



JÁSZVÁROK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

11. SZÁM
XXXIV. (LVIII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

ADVENT

Karácsonykor Isten eljövételét ünnepeljük, mely - hitünk szerint - az emberi történelem, az Istentől elszakadt és az önmagában meghasonlott ember számára a kiengesztelődést, a megváltást hozta el.

Adventben felidézünk mindazt az „erőfeszítést”, az üdvösség történetének nagy pillanatait, mellyel Isten terelte az embert önmaga felé, vagy másképpen mondva: az Isten próbált közeledni felénk. Példaként állítjuk magunk elé mindazokat, akik keresték Istent, szerették volna Őt megtalálni, mindazokat, akik megértették üzenetét és meg is tartották az Isten akaratát. Mert az ember Isten nélkül homályban marad, de a fényt velünk együtt, a közreműködésünkkel akarja meggyújtani...

Úgy tűnik, mi nem így akarjuk. Mi a homályt, a sötétséget választjuk: a világ átrendeződése, a fegyverkezés, a szövvényes érdekkapcsolatok, a világ feléléseért folytatott harc, a világ újrafelosztása nem a párbeszéd, a megértés, az elfogadás vagy tárgyalás alapján történik, hanem erőfitogtatás, háborúk mentén: előbb százazrek halnak meg, milliók szegényednek el, zavaros és gyorsan változó politikai alkuk mentén bizonytalankodunk... Mi - Jézus példájára - nem a bűnt ítéljük el, és a bűnöst mentjük, hanem bűnösöket találunk és büntetünk, a saját gyűlöletünket magyarázzuk és indokoljuk. Ha pedig békét kötünk, az a kölcsönös érdekek mentén születik.

Nagyon kell hát, talán minden eddiginél jobban figyelniünk a békét és megbocsátást hozó Isten stílusára, akaratára, hogy ne csak énekeljük és imádkozzuk, hanem meg is éljük és köszönjük: Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön a jóakarátú embereknek! Isten ismerete és szeretete nélkül nem lesz békénk és nyugalmunk, de Vele - nem csak a földön, hanem nála is - békét találunk...

Szép adventi készülődést és áldott ünnepeket!

Kiss Csaba plébános

SZÖVEG:
**BALLAGÓ BERNADETT
ÉS SZAKÁNÉ BOBÁK
SZABINA**

JASZI-JÁGÓ JÖVET-MENET



Ázós, boldog futás

2023. november 5-én megrendezésre került az I. Jaszi-Jágó Jövet-Menet futóverseny.

Az eseménnyel tervünk volt a futást kedvelő embereket megszólítani, városunkba csalogatni az amatőr és hobbi futókat, a rendszeres testmozgást népszerűsíteni, az egészséges életmódot előmozdítani, a közösségi életet kibontakoztatni, építeni, sportkapcsolatokat létesíteni.

Versenyünket igyekeztük minél „zöldebben” megtartani, így törekedtünk a hulladék minimalizálására, környezetbarát anyagok használatára (pl. fa érem és serleg).

A futás Jászágó-Jászárokszállás között zajlott. A Rosenberger Magyarország Kft. parkolójától 2,5 km-es, 5 km-es távolságnál, illetve Jászágó központjában fordítottuk vissza a versenyzőket (a fordítóknál bulihangulattal motiválták segítők a futókat), így az 5, 10 km-es versenytáv mellett félmaraton távot is biztosítottunk a résztvevőknek. A verseny teljes távon felpályás útlezárás mellett zajlott, polgárőri biztosítás mellett.

Az időjárás nem volt túl kegyes. Erős szél és egész napos eső kísérte végig programozatunkat.

Folytatás a 2. oldalon.

I. ÁROKSZÁLLÁSI SÜTIVERSENY

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Az édes ízek, a kreativitás és a sütés iránti szenvedély egyesült november 11-én a Petőfi Művelődési Házban, ugyanis ekkor került megrendezésre városunk első süteménysütő versenye.

A város képviselő-testülete, valamint a művelődési ház dolgozói örömmel karolták fel Kis-Simonné Goda Éva és Pető Judit ötletét, akik bíztak

abban, hogy nemcsak a sütemények kóstolása, hanem a sütés öröme is többeket átjár és beneveznek erre a versenyre, ahol megtudhatjuk, ki nyeri el az Árokszállás süteménye címet 2023-ban.

A versenyzőknek 10 szelet előre elkészített süteményt kellett leadniuk a háromtagú zsűrinek, akik több szempont alapján pontozták az elkészült remekműveket. Antal Péterné

Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntötte a versenyzőket és csodálatát fejezte ki a külsőleg mindenképp cukrászdában is helyt álló sütik iránt. Mint elmondta, örömmel álltak a verseny megrendezése mellé és bízik abban, hogy hagyományteremtő céllal, jövőre is megrendezésre kerülhet a verseny.

Ezt követően a zsűri tagjai mondták el véleményüket: Lóczy Péterné pedagógus, amatőr hobbi cukrász; Berenténé Ballagó Lívia, aki cukrászmesterséget tanult,



A győztes sütemény

Jászberényben pedig cukrászdát és sütiboltot üzemeltetnek, valamint Ballagó Attila reformcukrász. Mindhárman az íz, állag és küllem alapján pontoztak, kiválasztva ezzel a három legjobban sikerült süteményt, mely után még mindig nehéz volt a végső döntést meghozni.

Minden résztvevő emléklapot, érmet és egy ajándékcsomagot kapott, míg a legfinomabb sütemény megalkotója egy feliratozott süteményes tálcát, valamint egy elismerő oklevelet vehetett át. A győz-

tes Ilcsi fincsi süti lett, melyet Kiss Gyuláné készített.

Az eredményhirdetés végén a résztvevők is megkóstolhatták a „cukrászda” kínálatát, ahol a hagyományos sütik mellett más nemzetek édességeit, valamint fantázia névvel ellátott tortaszeleteket is megkóstolhattunk: macaron, különféle muffinok és krémesek, marlenka, gluténmentes sütemény, citromos szelet, szabolcsi almás mákos és sok más édesség közül válogathattunk. Reméljük, hogy jövőre is találkozunk egy újabb édes kalandban.



A verseny hobbi cukrászai

JASZI-JÁGÓ JÖVET-MENET

Folytatás az 1. oldalról.

Mindezek ellenére közel 250 futó és családjuk, összesen 64 településről döntöttek úgy, hogy ilyen körülmények között is kilátogatnak versenyünkre és velünk töltik a vasárnapjukat. Kicsik és nagyok az Andi Fitness által tartott bemelegítés után, acélsisakos motoros felvezetés mögött vágtak neki szakadó esőben a táv teljesítésének. Ennek ellenére a végén kivétel nélkül mosolygós és boldog arcokat láttunk a célkapu alatt a beérkezéskor. Szívmelengető érzés, amikor egy 85 éves bácsi, egy 5 éves kislány vagy éppen egy élete első félmaratonját futó versenyző ugrik örömben a rajtkapu alatt lévő pocsolóba.

Kísérőprogramként a Protein Top Shop standján kóstoltatás, a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának köszönhetően vércukor-, vérnyomás-mérésre volt lehetőség, valamint mentőkutyás bemutatót tartott nekünk a Kutyákkal az Életért Alapítvány. Meleg ebéd, kávé, forró tea, forralt bor, pogácsa, minifánk nemcsak a fu-



Örömteli díjátadás

tóknak, de a kísérőknek is jutott, akik fűtött sátorban tudták várni, hogy szeretteik viszszaérjenek a pályáról.

Felhívásunkra a rendezvényünkre érkezők komoly mennyiségű használt, de jó minőségű sportruházattal járultak hozzá, hogy Spisák-Ács Adrienn és a helyi karitász szervezete által örömet tudjunk okozni azok számára, akiknek nem áll módjukban ezen felszereléseket megvásárolni.

Minden teljesítő gazdag befutócsomaggal, egyedi

éremmel, kulaccsal tért haza, míg a helyezést elérőket korcsoportonként, nemeként külön díjaztuk. A rendezvény végén számos értékesebbnél értékesebb tombolatárgy került kisorsolásra támogatóinknak köszönhetően. A sok pozitív visszajelzés következtében már a jövő évi futóverseny megrendezése körvonalazódik fejünkben.

Hálás szívvel köszönjük, hogy a két település önkormányzata és számos helyi és

környékbeli cég, vállalkozó állt mellénk, aminek eredményeként sok-sok embernek sikerült egy igazán emlékezetes, megismétlésért kiáltó futóversenyt szerveznünk! Köszönjük Jászárokszállás Város és Jászágó Község Polgárőr Egyesületének munkáját!

Cikkünk végén álljon itt néhány beszámoló és köszönetnyilvánító üzenet:

„Ez a futás úgy volt tökéletes, ahogy volt. És valójában az igazi hősök nem mi futók voltunk, hanem azok a szervezők, segítők, támogatók, akik hajnalról estig, bőrig ázva és fázva mindent megtettek annak érdekében, hogy az extrém körülmények ellenére is egy jó kis „buli-futásban” lehessen részünk, nekünk futóknak. Köszönet és hála érte.”

„Mi is köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk egy ilyen versenyen is. Új élményekkel is gazdagodtunk, eddig soha nem indultunk el ilyen időben futni, most viszont igen és jól éreztük magunkat. Köszönjük azt a sok munkát, amit belefektettek.”

„Harang csendül, ének zendül
Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.”
Ady Endre



MEGHÍVÓ

az Árokszállásiak Baráti Köre
tisztelttel meghívja Önt, családját és ismerőseit a

Karácsonyi teadélután Baráti Találkozóra,

mely a Petőfi Művelődési Házban

2023. december 12-én (kedden) 16 órakor
kezdődik.

Az adventi hangulatot megidézik:

Karácsonyi dalok

Bakator lányok (Anci és Magdi)

és vendégeik előadásában.

„Mi lenne, ha a karácsony...”
címműsor fellépői a 2. A osztályos tanulók.

Karácsonyi népi énekek a Rozmaring népdalkör előadásában.

Együtt könnyebb a várakozás,
együtt nagyobb a megérkezés öröme!
Szeretettel várunk mindenkit.

az Árokszállásiak Baráti Köre
Vezetősége

ÉLETFÁÜLTETÉS A 2022-BEN SZÜLETETT JÁSZÁROKSZÁLLÁSI GYERMEKEKNEK

SZÖVEG: PETŐ JUDIT

FOTÓ: JÁSZSÁGI TÉRSÉGI TV

Jászárokszállás Város Önkormányzata a tavalyi évben indította útjára a jászárokszállási újszülött gyermekek faültetési programját, melynek lényege, hogy minden év október 21-én az előző évben született újszülöttek részére egy közös életfát ültet a képviselő-testület. Célunk ezzel a felnövő jászárokszállási generációk szülőhelyhez való kötődését megerősíteni, továbbá a természeti környezet védelmének fontosságát tudatosítani.

2022-ben összesen 86 jászárokszállási gyermek született. Tiszteletükre idén egy virágos kőrifa-csemete kapott otthont a bringapark melletti területen. Az ünnepségen megjelent családokat nagy örömmel köszöntötte Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony. Kiemelte az esemény közösségépítő ere-

jének fontosságát, hiszen a tavalyi évben Jászárokszálláson született gyermekek szülei közül sokan talán épp az ünnepélyes faültetés alkalmával találkoztak egymással először. Ez a közösség meghatározó lesz számukra, hiszen végigkíséri majd útjukat gyermekeik óvodás és iskolás éveit során, melyhez jókívánásait fejezte ki polgármester asszony a testület nevében.

Ezt követően Pető Judit önkormányzati képviselő méltatta az életfaültetés jelentőségét. Régi kedves szokás volt vidéken, hogy a gyermek születését a szülők vagy nagyszülők egy facsemete elültetésével ünnepelték. Az ültetés szép szimbóluma két új élet születésének, az ember és természet megbonthatatlan kapcsolatának. Az életfa ezáltal az összetartozást jelképezi, és emlékeztet arra, hogy soha nem vagyunk egyedül vagy elszigetelten, hanem kapcsolatban állunk a világgal, és része vagyunk a világnak.

A szimbolikus jelentésén túl azonban lényeges szempont az is, hogy minden egyes elültetett fával zölddebb lesz környezetünk. Ennek rengeteg pozitív hatása van, hiszen a fák a nyugalom és a béke érzését keltyik, hűsítő árnyékot adnak és nem utolsósorban tiszta levegőt.

És hogy miért esett választásunk október 21-re? Ekkor ünnepeljük ugyanis a Föl-

pány, melynek jelszava: „Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!” Ennek az elvnek az aktualitása manapság fontosabb, mint valaha. Olyan korban élünk, amikor aktív cselekvésre van szükség annak érdekében, hogy élhetőbb, fenntarthatóbb világot adjunk át gyermekeinknek, unokáinknak.

Általában a legnagyobb változásokhoz is aprónak tűnő lépéseken keresztül

zata bízunk abban, hogy az életfa ültetési kezdeményezés is egy ilyen lépés lehet, melynek folytatása eredményeképp évek múltán egy szép liget jöhet majd itt létre, mely üde színfoltja és egyben újabb zöldfelülete lesz majd városunknak.

Az ünnepség lezárásaként a képviselő-testület férfi tagjai elültették a virágos kőrifa-csemetét, me-

polgármester asszony a megjelent gyermekek részére egy-egy emléklapot adott át ez alkalomból és köszönte meg a családok részvételét.

Köszönettel tartozunk a Városgondnokság dolgozóinak, akik gondoskodtak a helyszíni előkészítő munkálatokról, és Paálné Major Krisztinának, hogy idén is elkészítette a kopjafára helyezett emléktáblát és ezzel az önzetlen felajánlással támogatta az eseményt. Hálásak vagyunk Balogh Péternek, Rusvai Lászlónak és Szabó Bencének, hogy bringabemutatójukkal színesítették a programot.

Minden fának van egy története, attól kezdve, hogy a lepottyant mag kicsírázik vagy facsemeteként elültetik. Szívből örülünk, hogy a 2022-ben született gyermek tiszteletére elültetett fa történetének részesei lehetünk. Ahogyan a fa gyökeret ereszt, kötődjenek a gyermekek is úgy majd szülővárosukhoz! Álmaik pedig, akár csak a fa ágai, az égig érjenek majd!



86 gyermek születését jelképezi az elültetett facsemete

düнкért világnapot. 1991-ben ezen a napon indult útjára az a világméretű kam-

vezet az út. Ezt a gondolatmenetet követve Jászárokszállás Város Önkormány-

lyet a kisgyermekek szülei segítségével lelkesen meg is locsoltak. Eközben pedig

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Október 26-án soros képviselő-testületi ülést tartottunk a testülettel, 20 napirendi pontot tárgyaltunk nyílt ülésen, 6 napirendi pontot zárt ülésen.

Az ülést megtisztelte jelenlétével Pócs János országgyűlési képviselő úr is. Az interpellációs időszak első órájában képviselőtársaimmal kérdéseket intéztünk számos tárgykörben képviselő úrhoz. Az általános iskola bővítésével kapcsolatban képviselő úr elmondta, hogy a város általános iskolájának bővítése megtörténik. Tudjuk, hogy hosszú évek óta probléma ez városunkban, jelenleg 7 db tanterem és egy étkező kialakítására lenne szükség első ütemben a Köztársaság téri épületet bővítve, ennek megvalósítása kezdődhet el várhatóan. A Jászárokszállás-Jászberényt összekötő út javításának tárgykörében ígéretet tett képviselő úr, hogy azonnal intézkedik, ez mára már megtörtént, sőt, el is készült az útszakasz javítása. Az utak menti gallyazás is elkezdődött. Az hazai agrárhelyzet kérdéséről is hosszas szakmai beszélgetés alakult ki az ülésen. Képviselő úr a népességfogyás megállítására hozott kormányzati tervekről, a Napenergia Plusz Programról, az új Városi CSOK Plusz programról is tájékoztatást adott. Hosszasan elemezték és értékelték a járszági közbiztonság helyzetét, a rendőrségi munkát, fókuszba helyezve az árokszállási közbiztonság helyzetét.

Az interpellációs időszakot lezárva az ülés első részében be-

számolókat elfogadása következett. Beszámolt az Ifjúsági Tanács elnöke, Rab Zsanett 2022. évi munkájáról. A fiatalok a terveik szerint megvalósították rendezvényeiket, programjait. Az Idősek Tanácsa munkájáról a tanács elnöke, a mindenkori polgármester számol be. Tájékoztatómban ismerttettem a tanács időügyi programját, a kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás platformjait, jelzőrendszerünk eredményeit, aktuális időügyi kérdéseket, a Gondosóra programhoz való csatlakozás adatait. A képviselő-testület az Ifjúsági Tanács és az Idősek Tanácsa munkáját a jövőben is fontosnak tartja, tovább kell erősíteni ezt az önkéntes tevékenységet.

A civil szervezetek az idén írásos beszámoló formájában adtak tájékoztatást munkájukról. A képviselő-testület érdeklődéssel figyeli a szervezetek munkáját. Minden egyesület más-más tevékenységi kört lát el, közösségeik taglétszáma folyamatosan bővül. Városunkban nagy érték, hogy jelenleg 38 bejegyzett civil szervezet, egyesület működik. Az idei évben több mint 20 civil szervezet részesült anyagi támogatásban városunk önkormányzatától. Kiemelten fontos, hogy a szervezetek nemcsak közösségeiknek, hanem a város szélesebb közösségének is biztosítanak lehetőséget programjaikon való részvétellel.

Az ülésen a költségvetési rendelet módosítását is elfogadtuk. A rendeletmódosítást a Magyar

Államkincstár által kiközölt előirányzatok, valamint a város intézményeinek saját hatáskörű előirányzat módosításai, kötelezettségvállalásai tettek szükségessé.

A településszerkezeti és szabályozási tervet, valamint a helyi építési szabályzatot módosítanunk szükséges. A testület 13 módosítási javaslatot fogadott el. Ezek lakossági kérések és az önkormányzatot érintő módosítási javaslatok. A testület döntött Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozásáról, mivel „Az élhető települések” elnevezésű pályázati felhívásra önkormányzatunk pályázatot kíván benyújtani „Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Jászárokszálláson” című projekt megvalósítására. A sikeres pályázathoz szükséges a településfejlesztési stratégia.

Gyalogátkelők kijelöléséről, tervek elkészítéséről is döntött a testület. A Bajcsy-Zsilinszky u., Pethes I. u. – Téli utcánál a Széchenyi I. Általános Iskola Köztársaság téri, Pethes utcai és a Szent Vince utcai épületei közötti közlekedés, valamint az újonnan létesült Téli utcai óvoda gyalogosok, főleg a gyerekek számára történő biztonságos megközelítése érdekében indokolt gyalogátkelők helyi létesítése.

Kossuth L. utca (Gimnázium), Deák F. - Madách I. u.-nál. Az újonnan elkészült térkő járda kialakításánál már a szükséges előkészületeket megtettük a gyalogátkelők kialakításához. Ezen a helyszínen a közlekedési tervfejezet rendelkezési áll, a közvilágítás kialakításához szükséges összeállít-

tani közvilágítási tervfejezetet. Lámpaoszlop, lámpatest rendelkezésre áll.

Kossuth L. u. Penny üzlet, Piac tér környezetében már eddig is terveztük a gyalogátkelők kialakítását, most még indokoltabbá válik majd, hiszen a Kossuth L. u. – Arany J. u. által határolt ingatlanon előreláthatóan egy bevásárló udvar épül, ami nagy gyalogos forgalmat generál majd várhatóan. Ezen csomópont kialakításánál figyelembe kell venni, hogy miként lehetne a Széchenyi úti és a Kossuth úti kerékpárutakat összekötni, hiszen ez jelenleg nem megoldott, a városközpontban nem lehet közvetlenül az egyik kerékpárútról a másik kerékpárútra áttérni.

A Széchenyi I. utcában, a Malom előtti és a Munkácsy M. u.-i buszmegállónál is szükséges gyalogátkelők kialakítása, a gyalogos átkelés mind az autóbusz-megállók között, mind az élelmiszerüzlet megközelítését tekintve indokolt.

Lakossági jelzések és a képviselő-testület javaslatára több utca forgalmi rendje, csomópontja került áttekintésre:

A Prohászka O. utca – Deák F. – Szentandrás – Nyárfa utcák közötti szakasz kapcsán felmerült az igény közlekedés biztonság növelése érdekében, hogy a rá csatlakozó utca csatlakozónál „Elsőbbségadás kötelező” táblák kerüljenek kihelyezésre. Kivételt képez a Szentandrás utca, ahol a Prohászka O. utcáról érkezők adnak elsőbbséget.

A Prohászka O., Deák F. u. és Jákó utca találkozásánál a volt „csirke piac” területe jelenleg rendezetlen. A közlekedési út-

vonalak, valamint a parkolóként használt terület nincs lehatárolva, ami sok esetben félre értelmezhető, balesetveszélyes. Az utcák és a tér lehatárolása felfestéssel történik, valamint táblák kihelyezése is szükséges.

Az ülésen pozitív döntés született a háziorvosok praxistámogatásáról, a Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatásáról és egy civil szervezet anyagi támogatásáról.

Zárt ülésen 5 db első lakástámogatási kérelemről döntöttünk 5 millió forint összegben. A III. számú fogorvosi körzet fogorvosi állására 1 fő jelentkezett, minden körülményt figyelembe véve elutasításra került a pályázó pályázata.

Bízunk benne, hogy mielőbb sikerül a fogorvosi körzet ellátását stabilan és tartósan megoldanunk.

Október 30-án Civil Fórumra hívtuk a civil szervezetek, egyesületek vezetőit, képviselőit. A civil szervezetek munkájáról, a 2023-as év pályázati tapasztalatairól, az idei év még hátralévő feladatairól egyeztetettünk. Végül a jövő évi tervekről folytattunk szakmai beszélgetést.

November hónapban megkezdődött a Dózsa György utca vízvezetékének rekonstrukciója. A gerincvezetékre való rákötés megtörtént az aszfalt átvágásával, majd csövek behelyezése. Az utca bevezető szakaszánál az aszfaltozás és a padkázás is megtörtént. Elkezdődött a kijelölt járdaszakaszok megépítése is. A munkálatokat teljes egészében a Városgondnokság dolgozói végzik.

Sajnos a Posta kút továbbra sem üzemel. Megvizsgáltuk, kiderült, hogy annak idején rosszul lett megfürva, jelen állapotában nem javítható, nem segít már rajta szivattyúcsere

sem, egy nagyobb méretű és költségvonzatú komplett felújítást igényel, melyről a képviselő-testület dönthet majd.

A Piac felújítási projekt kicsit csúszik, kiderült, hogy 2021-ben a tervezés nem volt megfelelő, új szakemberek bevonására volt szükség, hogy minden biztonsággal elkészülhessen. Továbbá az akkori tervező rátervezte a piaccsarnokot a szennyvíz gerincvezetékre, most ezt ki kell váltanunk, és kikerülve a piaccsarnokot elvezetni, rákötni a fővezetékre. Lassan már elmondhatjuk, hogy „nagy utat járunk be” ezért a piacért, de bízom benne, hogy a végén azért „sikertörténet” lesz belőle.

November 15-én megtörtént a Torba dűlő ünnepélyes átadása, az 1529 méter hosszú, 6 méter széles útszakasz 265.828.646 Ft állami támogatással valósult meg. Farkas Sándor, az Agrárminisztérium miniszterhelyettese, parlamenti államtitkár úr képviselte Magyarország kormányát a rendezvényen.

Véglegessé vált az Árokszállási Téli Esték 2023. évi programozata, melyet ebben a lap-számunkban megtekinthetnek. Az „Élő Adventi naptárhoz” az idén is sokan csatlakoztak, december 1-jén az egyes számot az idén is a képviselő-testület világítja meg a Városházán, ezen az estén szeretettel hívjuk Önöket 17 órától a Polgármesteri Hivatal udvarába egy forró teára, pogácsára, zsiros kenyérré. Az első Adventi gyertyát december 3-án, vasárnap gyújtjuk meg, tisztelettel hívjuk Önöket a vasárnapi szentmisét követően a közös gyertyagyújtásra. Az Árokszállási téli esték programjaira mindenkit szeretettel várunk, készüljünk együtt az ünnepre.

SZÖVEG: SZABÓ BÉLÁNÉ

ÉVES KÖZGYŰLÉS

A Muzsaszínpad Városi Csoportja 2023. október 14-én tartotta éves közgyűlését, amely a Petőfi Művelődési Ház nagytermében került megrendezésre. A helyiséget már előző nap feldíszítettük és így fogadtuk tagjainkat és meghívott vendégeinket.

Antal Alajosné, a közgyűlés vezető elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd néma felállással és gyertyagyújtással emlékeztünk elhunyt tagtársainkra. Ezután Fehér Lászlóné csoportvezető számolt be az éves munkáról. Az elmúlt év jelentős eseményei voltak:

- 2022. október 23-án részt vettünk az 1956-os forradalom megemlékezésén.
- Október 29-én az adácsi színikör meghívásának tettünk eleget.
- December 9-én tartottuk ün-

nepi évzáró összejövetelünket, ahol a vezető megköszönte a csoportbizalmiak munkáját.

- December hónapban a Téli Esték rendezvénysorozat több programján vettünk részt.

- Decemberben a bizalmiak által minden tagot meglátogattunk, szaloncukorral kedveskedtünk nekik.

- 2023 januárjában megtörtént a tagdíjbeszedés.

- Május 26-án küldöttünk részt vettek a megyei közgyűlésen.

- Júniusban a városban élő sérült gyerekekkel kirándultunk Szolnokra, a Palacsinta Fesztiválra.

- Június hónapban a Jászberényi Szabadtéri Színpadon az Anyatigris című musicalt néztük meg.

- Június 29-én Budapestre kirándultunk, a Magyar Zene Házát látogattuk meg.

- Szeptemberben a Jászberényi Szabadtéri Színpadon az Amíg az asszony alszik című előadást tekintettük meg.



A beszámoló mellett kulturális programokon vettek részt a megjelentek

- Szeptemberben elkezdtük a taggyűlést szervezni. Vezetőségi üléseket havonta tartottunk.

Programjainkat az önkormányzat által kiírt civil szervezeti pályázaton elnyert összegből támogatjuk. Ebben az évben

500 ezer forintot nyertünk, melyet ezúton is köszönünk. Köszönet jár a Petőfi Művelődési Ház és a Városgondnokság dol-

gozóinak is a sok segítségért. Külön köszönetünket szeretnénk kifejezni a tombolatárgyak felajánló intézményeknek és magánszemélyeknek.

A polgármester asszony távollétében Fehér Lászlóné röviden ismertette az aktuális önkormányzati tevékenységeket. Beszámolója után Murányi Zsigmondné, a Muzsaszínpad Városi Egyesületének elnöke kért szót. Beszámolt a megyei egyesület mindennapjairól és tevékenységéről. Köszönetét fejezte ki a vezetőség tagjai részére, kiemelte kimagasló munkájukat, melyet a megye egyik legnagyobb szervezetének összetartása érdekében végeznek.

Gergely Zoltán volt polgármester is jelen volt, hozzászólásában felhívta a figyelmet a járszállási gyógyvizet adó kút jelentőségére. Kiss Csaba apátplébános beszélt az új óvoda megnyitásáról. Beszámolt arról is, hogy egy házaspár a házat az egyházközösségre hagyta,

amelynek árából a plébániát napemeles rendszerrel tudták ellátni.

Antal Alajosné ismertette a helyi csoportok működését segítő személyek nevét, megbízatását. Ezt követően került sor a vezetőség tagjainak megválasztására. Fehér Lászlóné a tagság egyhangúan megszavazta csoportvezetőnek az elkövetkező 5 évre, melyhez ezúton is gratulálunk.

A közgyűlést követően kulturális műsorban volt részünk. Városunk szülötte, Tűzkő Sándor és felesége zenés-táncos előadással lepte meg a közönséget, amely vastappsal köszöntötte meg a műsort. Ezt követően a helyi fiatalokból álló Talking Strings zenekar kápráztatta el a jelenlévőket. A finom vacsorát követően volt a tombolahúzás, melynek köszönhetően sokan értékes nyereményekkel térhettek haza. Az estét közös táncos zárta, amelyhez a jó hangulatot Guba József remek zenéje biztosította.

„ISTENEM! KÖSZÖNÖM A HÁZASTÁRSAMAT!”



Az idén jubiláló házaspárok

SZÖVEG:
CSOSZOR ERZSÉBET
**FOTÓ: NAGY FERENC,
KÁPLÁN**

A hosszú évek alatt már hagyománnyá vált, hogy minden évben egyházközségünkben közösen ünnepeljük meg a jubiláló házaspárokat.

Az idei esztendőben október 14-én, az ünnepi szentmise keretében – melyet Kiss Csaba apátplébános celebrált – a házastársak megújították házassági fogadalmukat és átvehették Ternyák Csaba érseki áldását. A Házastársak imájával kívánom a jubiláló házaspárok további életére Isten bőséges áldását.

„URAM, SEGÍTS NEKÜNK,
HOGY MINDIG EMLÉKEZZÜNK ARRRA A
NAPRA, AMIKOR MEGISMERKEDTÜNK,
ÉS MEGSZERETTÜK EGYMÁST!
SEGÍTS MINDIG MEGLÁTNI A JÓT
A TÁRSAMBAN, ÉS SEGÍTS, HOGY KÖZÖSEN
TUDJUK MEGOLDANI GONDJAINKAT!
SEGÍTS KIMONDANI EGYMÁS IRÁNTI
ÉRZÉSEINKET, ÉS TUDJUNK BOCSÁNATOT
KÉRNI EGYMÁSTÓL! URAM! KEZEDBE
ADJUK HÁZASSÁGUNKAT.
AMEN.”

**AZ IDÉN JUBILÁLÓ
HÁZASPÁROK:**

Barta Antal – Kóczyán Irén
(60 éves)

Bolye Sándor – André
Mária (50 éves)
Banka Tibor Lajos – Bódis
Ilona (50 éves)
Bobák Sándor – Szepesi
Zsuzsanna (50 éves)

Farkas Zoltán – Tari Mária
(50 éves)

Major Sándor – Szabó Ka-
talin (50 éves)

Semegi István – Csuka
Mária (50 éves)

Szágán Gyula – Guba Mária
(50 éves)

Szaka Pál – Tűzkő Ilona (50
éves)

Tóth Sándor – Terjék Mar-
git (50 éves)

Fehér Péter – Gergely And-
rea (25 éves)

Kiss Attila – Meleg Erika
(25 éves)

Kóczyán László – Hundza
Zsuzsanna (25 éves)

Mester Tamás – Ficzek
Margit (25 éves)

Nagy László – Balogh Györ-
gyi (25 éves)

ESEMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Az idén is megrende-
zésre került halloween ke-
retén belül a tökfaragás is-
kolánkban.

Egyre nagyobb érdeklődés-
nek örvend a tökök faragása
és azok bemutatása.

Október 26-án a tökök új
életre keltek. Este iskolánk
tornáca fényben úszott a sok
kivilágított töktől. Kellemes
zene csalogatta a kiállításra
az érdeklődőket, tanulóin-
kat, szülőket. A fantázia, az
ötletesség határtalan volt,
mind egy-egy kis alkotásnak
felelt meg. Mi, érdeklődők

nézni a kiállítást. Ez az alka-
lom jó lehetőséget adott a
beszélgetésekre és közben a
sült tök elfogyasztására is.
Köszönjük a gyermekszerve-
zetnek és a szülői munkakö-
zösségnek ezt a felejthetel-
en rendezvényt.

8. osztályos tanulóink szülei
pályaválasztási szülői érte-
kezleten tájékoztatást kaptak
a különböző iskolák felvételi
rendszeréről.

November 17-én iskolánk ta-
nulói pályorientációs napon
megismerkedtek a városunk-
ban található szakmákkal és
azok képviselőivel. Itt alkalmuk
nyílt közelebről is betekinteni
egy-egy szakma rejtelmeibe. A
minisztérium azzal a céllal



A tökök új élete

nem győztünk csodálkozni,
ámulni az újabb és újabb öt-
letes megoldáson, nevet-
tünk, csodálkoztunk, meg-
ijedtünk, elgondolkodtunk,
hogyan vajon mit is akart a ké-
szítője belefoglalni a tökbe.
Jó volt látni azt a sok önfe-
ledt arcot, akik eljöttek gyer-
mekeikkel, unokáikkal meg-

hozta létre ezen kezdeménye-
zést, hogy a gyerekek időben
lehetőséget kapjanak a külön-
böző szakmák megismerésére,
hogyan a későbbiek során, mikor
dönteniük kell, milyen irányba
tanuljanak tovább, milyen
szakmát válasszanak, akkor
könnyebben tudjanak a lehető-
ségek közül választani.

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG:
NÁDAS ILLÉS

Október 18-án került sor
városunk szervezésében az
alma-, hagyma- és burgo-
nyavásárra.

Ötféle almából (idared, jona-
gold, golden és jonatan) lehe-
tett választani. Az ismertebb,
divatosabb fajtákat gyorsan el-
kapkodták. A vöröshagymából
és a burgonyából (bellarosa)
most többet is vásároltak
volna, mint az előző években.

Még ezen a napon ellátogat-
tunk tagtársainkhoz, Szabó Jó-
zsefhez és feleségéhez. Nagy
nap volt ez: Józsi bácsi 100
éves lett. Feleségével - akivel
74 éve, 1949. október 23-án
kötötték házasságát - közel 67
évig segítették a kertbarátok
munkáját. Öröm volt hallani,
ahogy visszaemlékeztek a régi
dolgokra és meséltek róluk. Mi
szeretettel hallgattuk, és lel-
künköt átjárta a szeretet me-
legsége. Tiszta szívből kívá-

nunk jó egészséget, és még so-
káig élvezzék családjuk szere-
tetét és gondoskodását!

Látogatásunk előtt itt járt a
jászárokszállási Szent Erzsé-
bet Karitászcsoport képviselő-
je. A csoport közel húsz éve,



**Szabó József köszöntése
100. születésnapja alkal-
mából**

hogy figyelemmel kíséri a 100.
születésnapját ünneplő jász-
árokszállási lakosokat. A szá-
zadik születésnap után a cso-

port már minden évet kö-
szönt, amennyiben az ünne-
pelt és a család elfogadja.

Ebben az évben második al-
kalom, hogy 100 éves szüle-
ténapot köszönthettek, jelen
esetben Szabó Józsefet, aki fe-
leségével együtt élte meg ezt a
jeles évfordulót. Kívánták,
hogy még számos évet éljenek
meg együtt szeretett családjuk
körében.

A mindenszentek ünnepe
előtt városunkban is hagyó-
mánnyá vált október utolsó
napján az általános iskola
szervezésében, halloween al-
kalmából a tökfaragó verseny.
Jó ötlet volt tavasszal, hogy az
iskola tankertjében a diákok-
kal ültettünk tökmagot, most
ezeknek a tökterméseknek
nagy hasznát vették a gyere-
kek.

Október 23-án, a városi ün-
nepesen egyesületünk is el-
helyezte a megemlékezés ko-
szorúját.

November 7-én Nádudvarra
voltunk hivatalosak. A „Ma-
gyarország Legszebb konyha-

kertjei” országos mozga-
lomba városunk is csatlako-
zott és most itt volt a díjátadó
ünnepség első része Közös-
ségi kategóriában. A helyi
zsűri a Jász-árokszállási Vá-
rosi Óvodát javasolta erre a
címmel. Az országos zsűri dön-
tése alapján óvodánk elnyerte
ezt a szép kitüntetést. Gratu-
lálunk, és további eredményes
munkát kívánunk!

November 8-án tartottuk
soros összejövetelünket a mű-
velődési házban. Megbeszél-
tük az eltelt időszak esemé-
nyeit, valamint az előtűnk álló
feladatokat. A közelgő (várha-
tóan 2024. január 11-én, dél-
után 3 óra) vezetőségválasztó
közgyűlés jelölőbizottságát
megválasztottuk és megbe-
széltük a részleteket is.

December 7-én 15 órakor
tartjuk ez évi utolsó összejöve-
telünket a művelődési ház
nagytermében. Ez lesz a szo-
kásos karácsonyi előzetes,
óévbúcsúztató összejöve-
telünk. Reméljük, jó hangulat-
ban fog eltelni!

Habroló

Hozzávalók:
1 csomag bolti leveles tészta,
3 tojás, só, cukor.

Elkészítés:
A leveles tésztát vékonyra nyújtjuk, kb. 1 cm-es csíkokra vágjuk. Habroló formára tekerjük enyhe átfedéssel. 250 fokban szép pirosra sütjük. 3 tojásfehérjét egy csipet sóval habbá verünk. 18 dkg cukrot egy lábasba teszünk, annyi vizet adunk hozzá, hogy ellepje és feltesszük forni. Egy tálba nagyon hideg vizet készítünk. A szirupot addig főzzük, amíg ha cseppentünk belőle a hideg vízbe, nem megy szét, összedől egy kis gombóccá. Ez kb. 10-15 perc. Akkor állandó habverés mellett a fehérjéhez adjuk, és 5 percig keverjük közepes fokozaton. Ezzel megtöltjük a kihűlt rolókat.

Bóna Edít

ISMERETLEN ISMERŐS

SZÖVEG:
VÁRADI JÚLIA EMMA

Shaylee Kunze az Amerikai Egyesült Államokból, Észak-Dakota államból érkezett Magyarországra az AFS csereprogram keretén belül. Nem ő az első cserediák, aki a Deák Ferenc Gimnáziumban tanul, hiszen számtalan országból fogadott már fiatalokat az intézmény.

Az AFS szervezet célja az eltérő kultúrák megismerésén keresztül a nemzetközi kapcsolatok erősítése, a béke megteremtése. Milyen is a magyarországi élet egy külföldi diák számára? Shayleével osztálytársa, Váradi Júlia Emma készített interjút.

– Miért döntöttél úgy, hogy Magyarországra jössz?

– Utánanéztam a cserediák programnak. Volt néhány lehetőségem, de Magyarország volt a legegyszerűbb és tudtam, hogy Európába szeretnék menni. Mindkét nagybátyám sokat utazik Magyarországra, ezért arra gondoltam: miért is ne? Végül ide jelentkeztem.

– Miért pont Jászárokszallásra jössz?

– Nem választhattam csak olyan helyet, ahol volt elérhető fogadócsalád.

– Mi a különbség a magyar és az amerikai iskola között?

– Az itteni iskola tényleg más. Azt hiszem, attól is függ, melyik iskolába jársz Amerikában, de az enyémben nagy a szabadság. Sok a választási lehetőség a tantárgyak tekintetében. Az iskolában a ba-

rátársaságok is különbözőek. Leginkább a szabadság az, amit kiemelnék.

– Mit csinálsz szabadidődben Magyarországon?

– Általában az iskolai barátaimmal töltöm az időmet, máskor a cserediák barátaimmal szoktam találkozni Gyöngyösön vagy Budapes-



Shaylee az osztálya által szervezett születésnapi partiján

ten. A fogadócsaládommal is sok a közös programom, elutaztunk már a Balatonhoz és Budapestet is körbejártuk.

– Hol töltöd a hétvégeket?

– Leginkább a barátaimmal vagyok. A csereprogramom lehetővé teszi, hogy csak lógjunk és járjunk Budapestben. Néha itthon maradok, találkozunk egy barát házában, elmegyünk egy kávézóba vagy a fogadócsaládommal töltöm el az időt.

– Hogy tetszik itt eddig?

– Tetszik. Rengeteg minden más, de jó tapasztalataim vannak. A legnehezebb a nyelv.

– Milyen helyeken jártál Magyarországon?

– Nem is tudom az összes

nevet, de nyilván Jászárokszallás, Gyöngyös, Hatvan, Budapest. A Balaton környékén is mindenhol jártam.

– Tervezed, hogy újra cserediák leszel?

– Nem tudom. Ebben a félévben csak 5 hónapot töltök itt, mert egy nagyon fontos vizsgát kell letennem Amerikában. A középiskola alatt nem hiszem, hogy más országokba is fogok menni cserediákként, de talán majd a főiskolán.

– El akarsz látogatni a jövőben Magyarországra?

– Igen, anyukám vissza akar jönni a nyáron, hogy találkozhasson a vendéglátó szüleimmel, és megnézhesse az országot.

– Mi hiányzik a legjobban Amerikából?

– A vezetést.

– Mi a benyomásod a magyar emberekről?

– Nem túl szigorúak vagy rosszindulatúak. Eleinte a magyarok féltelmesnek tűntek nekem, de amikor elkezdtem beszélgetni velük, akkor kiderült, hogy kedvesek.

– Próbáltál már magyar ételeket? Ha igen, melyik étel a kedvenced?

– Kipróbáltam néhányat. Kedvencem a gulyás és a szilvás gombóc.

– Nehéznek találsz a magyar nyelvet?

– Igen, határozottan.

– Mennyiben más Jászárokszallás a szülővárosodhoz képest?

– Annyiban hasonlítanak egymásra, hogy eléggé kicsik és az emberek ismerik egymást. Azonban Jászárokszallás annyiban más, hogy nagyobb, itt nem igazán sétáltatja senki a haszonállatát, és Amerikában sokan járnak teherautóval.

LÁMPÁS FELVONULÁS A VÁROS UTCÁIN

SZÖVEG:
BALÁZS ANIKÓ

„SZENT MÁRTONNAK
ÜNNEPÉN,
FÉNYLŐ LÁMPÁST
VISZEK ÉN.”
/NÉPKÖLTÉS/

Óvodánk mindennapjainak egyik alappillére a hagyományörzés. Már óvodás korban meg kell adnunk a lehetőséget, hogy a kisgyerekek megismerkedhessenek a régi idők szokásaival, hagyományaival, szájhangomán útján elterjedt mondókákkal, versikékkel, dalokkal, melyek bővíthetik, mélyíthetik nyelvi ismeretüket, érzelmileg gazdagíthatják őket.

A november 11-ei Mártonnap sem maradhat ki a csoportok életéből. Heti tevékenységünk során óvodásaink megismerkedhettek a Mártonnaphoz kapcsolódó népi hagyományokkal, Szent Márton

dezésre került Márton-napi lámpás felvonulás volt, melyre a kollégákkal aktívan készültünk. Dekorációkat, fotófalat készítettünk, udvart rendeztünk, hogy minden hangulatos legyen a rendezvényre.

Az első érdeklődők a posta előtti térré 16:45-kor kezdtek el szállingózni. Sötétedett, amerre csak néztünk, apró fénycsóvák közeledtek. Az elmúlt év izgalma után, amikor tartottunk tőle, hogy a gyerekek és a szülei nem kapcsolódnak majd hozzánk, most biztosak voltunk a rendezvény sikerében. Kisgyermekes családok babakocsikkal, fiatalok és idősek saját kezűleg készített lámpásaikkal csatlakoztak a felvonuláshoz. A postától a Dobó úti óvodáig terveztük a felvonulást, amit a polgárőr-ség és a rendőrség biztosított számunkra. Ezúton is nagyon köszönjük munkájukat.

Az óvoda udvarán az ÁllatbarátkoZoo jóvoltából két élő liba várta a gyerekeket, fel-

vács Zoltánné Lajos Krisztina óvó néni állított össze.

Ezután kezdetét vette az eszem-izsom, dínom-dánom! Nagyanánk, nagyapánk úgy tartották, minél többet iszunk, annál több erőt és egészséget iszunk magunkba. Ihattuk is a forró teát, amennyi csak jölelt. „Aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éheznek” – tartja a mondás. Igaz, hogy mi nem libát ettünk, a zsírjával megkent kenyér lila hagymával is nagyon ízlett ám mindenkinek. Meglepetésként még egy kis pattogatott kukoricát is lehetett fogyasztani. Az asznapi időből jósltak is régen: „Ha Márton fehér lovon jön, enyhe tél, ha barnán, kemény tél várható!” – hogy milyen telünk lesz, azt még nem tudhatjuk, egy biztos, hozzánk ezen az estén kegyes volt az időjárás, tiszta, kellemes időben tölthettünk együtt egy élményekben gazdag szép délutánt.



Idén is nagy sikert aratott a felvonulás

legendájával, amely jó alkalmat biztosított arra, hogy felélessük a gyerekekkel, milyen fontos életünkben a segítő-készség és a jószívűség. Beszélgettünk a tollfosztásról, a toll felhasználásáról. Énekel-tünk, verseltünk, táncoltunk és mondókáztunk. A csoportokban egész héten lázas munka folyt, a szorgos kis kezek különböző technikákkal libákat és lámpásokat készítettek. A libás hét tetőpontja, az idén második alkalommal megren-

nőtteket. Nagy élmény volt mindenkinek, hiszen már ritkaságba megy az otthoni állattartás. Első alkalommal szerveztük meg a libakereső játékot, ahol elrejtett libás képeket kellett megkeresni a családoknak, majd az óvó néni kosarába tették a gyerekek. Ebben az évben a Csibe csoport gyűjtötte a legtöbbet, így elnyerték a Vándorliba díjat, amit egy évig birtokolhatnak. Ezután vidám tánc-ház vette kezdetét, amit Ko-

Összegezve elmondhatjuk, a hagyományörző projekt célkitűzései megvalósultak, a családokkal együttműködve erősödött a gyermekek hagyományokhoz, szokásokhoz való kötődése. Úgy gondolom, hogy a gyerekek és felnőttek egyaránt sok élménnyel gazdagodtak. Bízunk benne, minden évben ilyen nagy érdeklődés fogja övezni a Márton-napi lámpás felvonulást, mellyel hagyományt teremtettünk óvodánkban.

SZÖVEG: SZABÓNÉ
BOBÁK ZSUZSA

ÜNNEPELTEM

És akkor ott lógtak a kötelek, ahová soha sem tudtam felmászni, s köszöntött a tanár úr is (ott ült az ajtóban), aki szemléltető volt ügytelenségemnek. A terem azonban régen sokkal nagyobbnak tűnt... közben felnőttem.

Leültem, körülöttem mosolygós arcú fiatalok. Nem igaz, hogy nem tudnak viselkedni – azonnal ez jutott eszembe. Ha kell, tudják, mi a helyes!

Az igazgatónő egyszerű, tömör köszöntő beszéde szépen hangzott, nem találhatott benne senki felesleges szavakat, csak tiszta érzelmi azonosulást. Az ezután elhangzottak is hasonlítottak a bevezető szavakhoz.

S akkor jöttek az éneklő fiatalok! A két fiú gyönyörű

hangja azonnal lelkemig hatott, s kicsoda együtténeklés, szerető barátság van közöttük. A kórus népdalai hihetetlen hangzásukkal csak fokozták az átélésemet. Megszűnt minden, csak a zene járta át minden porcikámat. Eddig nem hallottam őket, nem tudtam, kicsoda rejtett kincs lapul nem messze tőlem.

Aki ilyen műsort tud összeállítani, előcsalogatni a tanítványokból, az igazi minőségi munkát végez. Ez nem is munka már, hanem művészet. Köszönöm, hogy ott lehettem, ahol négy évig készültem az ÉLETRE. Jó érzéssel mentem hazafelé, régen éltem át ilyet.

Ui.: De vajon hová lett a kilincs? Aki tudja, mondja meg.

JELIGE: „AZ ÉLET
NAGYSZERŰ DOLOG.
AZ, MINDENEK
ELLENÉRE.”
(OTTLIK GÉZA)

Ösztönösen a nagy rézkilincs érintését vártam a kezemben, amikor a 60 éves gimnáziumot mentem köszönteni. A kilincs új, kicserélték – azonnal észrevettem, de hát hogyan cserélték volna, eltel azóta pár év...

Mosolygós fiatalok fogadtak ajándékokkal, ott, ahol az osztályfőnököm (Erzsike) olyan sokat állt. Jó helyen járok, ide hazajöttem. Mentem a tornaterem felé, és amikor megláttam a tablónkat, még inkább elteltem érzelmekkel.

SZÖVEG: BÓNA EDIT
FOTÓ: WWW.SOKSZINUVIDEK.24.HU

EGYKOR ÍGY TÖRTÉNT..

Egy rohanó világban élünk, ahol a 24 óra sosem tűnik elegendőnek. A technológiai fejlődéseknek köszönhetően könnyebb kelene, hogy legyen életünk, mint 60-70 évvel ezelőtt. Mégis sokan minden nap úgy térünk nyugovóra, hogy az elintézetlen feladatok sokasága kavargó a fejünkben. Mit tettek ősünk máshogy? Hogyan éltek ők? Személyes visszaemlékezéseken keresztül szeretnénk bemutatni azt a munkával teli, mégis békés időszakot.

ŐSZI BETAKARÍTÁS

Tóth Lászlóné Guba Mária nével azt idéztük vissza, hogyan teremtették elő ezelőtt 60-70 évvel a családok az egész évre szükséges gabonát, zöldségfélét, kezdve a búza aratásával, a kukorica és egyebek betakarításával.

Gyakran mondjuk, hogy milyen jó volt régen. Mennyivel jobb volt, mint most. Pedig nem. Sokkal nagyobb odafigyelést és tudást igényelt ellátni egy családot. Nagyon okosan kellett beosztani, ami volt. Nem csak azért, mert kevesebb pénzük volt, nem volt ilyen ellátottság, mint most. Amit csak lehetett maguknak kellett előállítani. Egy átlagos családnak kb. 2 hektár földje volt, azt kellett a leggazdaságosabban felosztani. Vetettek búzát, kukoricát, közöttük kapott helyet a tök, a bab, a napos részen az uborka. Zöldséget, répát, karalábét, hagymát is termeltek. A krumpliföld akkor a kiserdőnél volt.

A termékek betakarítása június végén, Péter-Pál napján kezdődött a búza aratásával. Akkor még ez kaszával, emberi erővel történt. A férfiak vágták a rendet, a nagyobb lányok, asszonyok szedték a markot, amiket kévébe kötöttek úgy, hogy az eső le tudjon folyni róla, de a szemek ne sérüljenek.

Az aratóknak tartalmas ételre volt szükségük. Ilyenkor főzték meg az utolsó füstölt húsokat. Készült bableves, kemencés kenyér, kaspörkölt, kótt béles. A déli órákban nem dolgoztak. Egyrészt pihentek egy kicsit, másrészt a nagy melegben, az erős napsütéstől könnyen kimerültek, ezért a déli órákban nem dolgoztak. Egyrészt pihentek egy kicsit, másrészt a nagy melegben, az erős napsütéstől könnyen kimerültek, ezért a déli órákban nem dolgoztak.

Mindent hasznosítottak, például a pelyvát sárral keverték, ezt a házak tapasztására használták fel, amit a törekes sárral simítottak el. A



Fáradtságos munkával került étel az asztalra

nyebben kipergett a búzaszem.

A cséplést akkor már géppel végezték. A cséplőgépet az úgynevezett rakodóban állították fel, az egyik gazda földjén, oda hordták a többiek a búzájukat. A gépből a búza a zsákba hullott, a pelyva külön nyíláson jött ki.

szalma ment az ágyba és az állatok alá, a búza pedig a hombárba, ami a kamra egy leválasztott része volt. A cséplés vége jelentette az aratás végét. Ilyenkor virággal, szalagokkal, búzából font koszorúval díszítették fel a gépet, a kisebb gyerekek még rá is állhattak, énekeltek, táncoltak, ünnepelték a nagy munka befejezését.

Augusztus végén a burgonya felszedése történt. A megszártított krumplikat átválogatták, veremben tárolták. Ezt is nagyon gondosan be kellett osztani. Ha úgy látta a gazda, hogy jó bő a termés, készíthetett krumplilis lepényt. Ezt mindig nagyon várták, mert ilyen csak egyszer volt egy évben. Ehhez sós kelt tésztát dagasztottak, jó sok krumplit főztek sós vízben, leszűrték, összetörték zsírral, tejföllel elkeverték. Zsírozott tepsibe tették a tésztát, rá a krumplit, lekenték egy egész tojással és forró sütőben, kemencében sütötték. Akkor jó az arány, ha egy rész tészta és legalább két rész a krumpli.

Szeptember közepén, végén kezdődött a kukorica betakarítása, törése. A csöveket csuhéval együtt szedték, mivel ilyenkor még nedves a kukorica, ennél fogva kötötték fel száradni az eresz alá vagy a padlásra. A kukorica szárát a szárvággal levágták, kérébe kötöttek, kúpokba rendezték és az állatokkal etették. Kiszedték a földből a csutkát is, ezzel és a kóróval fűtöttek. A hosszú téli esteiken összegyűltek a szomszédok és közösen morzsoltak. Közben történeteket meséltek, népdalokat énekeltek. Több családnak volt kukoricadaráló, akinek nem, az a malomban őrltetett. A szemes termést az állatok kapták, a lisztből és a darából különféle ételeket készítettek: görhét, kását, puliszkát, málét. Nagy, fekete szemű napraforgót is ültettek. Ennek jó hosszú, vastag szára volt, amiből kerítés is készült. Árokszálláson a Hunyadi utca sarkán volt olajütő, oda vitték a magokat. A préseléskor keletkezett "pogácsát" a disznóknak adták.

Nagyon fáradtságos munkák voltak ezek és talán ezért is becsülték meg jobban az asztalra kerülő ételt. Gondoljunk gyermekeinkre, unokáinkra és próbáljunk meg önfenntartóbbak lenni, jobban értékelni, amink van.

ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS AZ IPARTESTÜLETBEN

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ ELNÖK

Minden év október 23-án az Ipartestület vezetősége megemlékezik az 1956-os forradalom és szabadságharcban aktívan részt vett iparos társakról.

Többen is résztvevői voltak az eseményeknek, nem feledkezve a városi ünnepségről, kegyeletünk jeléül koszorút helyeztünk el a hősök emlékére, hiszen ők valóban azok voltak.

A klubhelyiségben megrendezett ünnepi rendezvényen köszöntöttem a megjelenteket, Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszonyt, Bobák Tibornét, a Széchenyi István Általános Iskola igazgatónőjét, a kitüntetetteket és a vezetőség tagjait.

Megemlékezésemben felidéztem a forradalom előtti kemény diktatúrát, mely elégedetlenséget váltott ki az emberekből, ez vezetett a forradalom kitöréséhez. Soha nem látott összefogás volt a forradalom kitörésekor, mely

az egész országra kihatással volt. Személyes emlékeim alapján végig követtem az eseményeket, nem feledve el a városunkban történeteket, ahogy a dicsőséges tizenhárom napot sem és az ezt követő bukást, a kegyetlen megtorlást. Remélni tudom, többé nem ismétlődhet meg a sötét korszak. Több hozzászólás is elhangzott.



Sándor Béla ezüstgyűrűt és oklevelet vehetett át

Polgármester asszony méltatta a megemlékezés fontosságát. Tisztelettel az Ipartestület vezetőit, hogy hosszú éveken keresztül megemlékeznek iparos társaikról.

Egyben gratulált a kitüntetetteknek. Guba József szintén a megemlékezés fontosságáról beszélt.

Ezt követően a kitüntetettek átadására került sor.

10 éves tagságért: Füleki Ágnes, Lengyelne Szalai Judit, Szarvas Sándorné Kovács Rozália és Szarvas Sándor,

15 éves tagságért: Fodor Ágnes, Ördög Zsolt,

20 éves tagságért: Csikós László, Ördög Ibolya, Sütő Sándorné, Tóth Tamás,

25 éves tagságért: Méri Imre, Sándor Béla ezüstgyűrűt és oklevelet vehetett át.

30 éves tagságért: Balogh Balázné,

35 éves tagságért: Csőke István, Terenyey Ferenc.

Tóth Tamás ezüstkoszorús mesteri kitüntetést vehetett át. A kitüntetésekről Turcsányi Ágnes gazdaságvezető mondott szakmai értékelést. A kitüntetetteknek gratuláltam, egyben sok sikert kívántam az elkövetkező időszakra.

Végül kötetlen beszélgetéssel és a Gonda házaspár által elkészített étellel zárult rendezvényünk.

IV. PERESTÓ-KERÜLŐ JÓTÉKONYAN

SZÖVEG: BALOGH ANNA, LÁSS CSODÁT JÓTÉKONYSÁGI SZABADIDŐ EGYESÜLET ELNÖK

2023. október 8-án immár negyedik alkalommal szervezhettem meg a Perestó-kerülő jótékony futást a helyi tó partján.

A futást idén is fellépők sora övezte: Talking Strings, BEB zenekar, kutyás bemutató, retro gitárshow, Táltos, dobosok, hip-hop és az elmaradhatatlan hastánc bemutató.

Emellett első alkalommal növényeket és Görbe Dorina Kata saját maga alkotta vászonfestményeit is meg lehetett vásárolni az adománykassza javára. Ezt a napot színesítette a Budapestről érkező Bringanti (Frank Antal), aki jóvoltából speciális bicikliket is ki lehetett próbálni, amely szintén nagy sikert aratott. A 16:40-kor elrajtoló sétáló vagy futó résztvevőket zsíros kenyér, ásványvíz és gyümölcs várta, összesen 99 fa érem került kiosztásra. Az adománykassza összege, 102.000,-Ft, a 2022 decemberében alakult Láss Csodát Jótékonyági Szabadidő Egyesület javára került átadásra, mely első

szorban a jászárokszállási sérült gyermekek támogatására jött létre.

Hálás köszönet a fellépőknek, a résztvevőknek és a támogatóknak: a helyi horgász egyesületnek, a város önkormányzatának, a Városgondnokság dolgozóinak, a polgárőrségnek, a Dóka Tűzépnek, a Csecsei Sütőüzemnek, Kiss Lászlónak (viszneki cukrász), Kondás Ildikónak.



Görbe Dorina Kata csodás festményeit is meg lehetett vásárolni



Frank Antal speciális biciklijei

ORSZÁGOS ELISMERÉS A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KERTMŰVELŐKNEK

SZÖVEG:

PETŐ JUDIT, PROGRAMKOORDINÁTOR

A Jászárokszállási Városi Óvoda "A legszebb konyhakertek" program jászárokszállási versenyében idén már negyedik alkalommal vett részt.

Az óvoda kertjeit a helyi zsűri országos díjra jelölte. Legnagyobb örömről a Jászárokszállási Városi Óvoda az országos zsűri döntése értelmében Országos Díjban részesült kertművelő munkája elismeréséért közösségi kategóriában, melyhez ezúton is szívből gratulálunk!

2023. október 7-én nagy örömmel kísértük el Balázs Anikó óvodavezetőt és Hevér-Zám Anna óvodavezetőt helyettest Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszonnyal és a zsűri tagjaival a 2023. évi Magyarország legszebb konyhakertje Országos Díj díjkiosztó ünnepségére, melynek az Ady Endre Művelődési Központ és Városi Könyvtár adott otthont Nádudvaron.

Az ünnepségen Sári Kovács Szilvia ötletgazda, programigazgató, Karcag város alpolgármestere, illetve Tarpataki Tamás, az Agrárminisztérium agrárcsapat vezetője helyettes államtitkára köszöntötte a meghívott vendégeket és méltatta elismerően munkájukat.

Ezt követően megkezdődött az Országos Díjak átadása, mely közben rövid ismertetőt hallhattunk minden díjazott kertjéről, ami mindannyiunk számára egy kis betekintést nyújtott az egyes kertekbe.



Balázs Anikó, Sári Kovács Szilvia programigazgató asszony, Hevér-Zám Anna, Antal Péterné Szerző Ildikó, Pető Judit, Magdáné Csatai Mária, Nádas Illés, Móczár Sándorné

A Jászárokszállási Városi Óvoda mindkét épületében, a Lehel és a Dobó úton egyaránt folyik kertművelés. A konyhakert szerves részét képezi az óvodai udvarnak, így a gyerekek mindennapjaihoz hozzátartozik a kert, zöldek, gyümölcsök látványa és a gondozásukhoz kötődő tapasztalatok. Az ovis csoportok parcelláit kedves kis tábláikkal jelölik, melyeket még színesebb

varázsolnak a kreatív dekorációs elemek. Mindkét óvoda udvarán található ezen kívül további különlegességek, így például őshonos tájfajta gyümölcsfák, magaságások, raklapokból épített fűszerkert, színes cserepekben pompázó virágok, komposztáló, madáritató és bogárhotel. A vegyszermentesen termelt zöldsé-



geket és gyümölcsöket az ovisok előszeretettel fogyasztják. Köszönet illeti a Jászárokszállási Városi Óvoda vezetését és minden dolgozóját, az óvodás gyermekeket, a Jászárokszállási Kertbarát Kör tagjait és mindenkit, aki bármilyen formában hozzájárult az országos elismerés eléréséhez, településünk hírnevét öregbítve ezzel. Kívánunk az óvoda dolgozóinak és az ovis gyer-

meknek további jó egészséget, kitartást és sok örömet a közösségi kertművelés folytatásához!

Ezt követően november 14-én került sor a 2023. évi Magyarország legszebb konyhakertje Országos Díjra Jelöltek Ünnepségére a biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központban. Az ünnepség célja, hogy elismerésben részesítse mindazon kertművelőket, akik saját településükön az adott kategóriában a legkiemelkedőbb eredményt érték el, és akiket a helyi zsűri országos díjra jelölt. Jászárokszállásról Paál Attila mini kategóriában, valamint Szabó Erika és Szabó László normál kategóriában részesültek elismerésben, melyhez szeretettel gratulálunk!

A Paál házaspár gyümölcsfákkal körbetelepített magaságasait 4 éve műveli. Kertjük saját kiépítésű öntöző- és árnyékolórendszerrel van ellátva. A magaságásokban pedig gondosan kialakított támrendszer segíti a felhúzott növények fejlődését. Kiemelt hangsúlyt fektetnek a növénytársításokra. A nagy szakértelemmel végzett kertművelő munka eredményeképp viszonylag kis területen igazán bőséges termést takaríthatnak be.

A Szabó házaspár mindkét tagja gyermekkorától kezdve tapasztalatuk, tudásuk maximálisan tükröződik kertjükben. Kertjük az egyik legnagyobb területű kert a jászárokszállási kertnevezők között. Nagy hangsúlyt fektetnek a talaj tápanyagtáplálására. A művelésben lelkes segítők az unokák is, akik nagy örömmel fogyasztják a finom terméseket nyersen és befőzve egyaránt. A sok különleges módszer mellett a kert egyik különlegessége, hogy még a

tette, hogy „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei program jövőre is folytatódik, így ismét lesz lehetőség a megmérettetésre.

A program helyi lebonyolításához nyújtott támogatásért ezúton is köszönet illeti Jászárokszállási Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, a Jászárokszállási Kertbarát Kör, a program segítő szervezetét, továbbá köszönjük Fekete Mónika, Jakus Sándorné, Magdáné Csatai Mária, Móczár Sándorné, Nádas Illés zsűritag-



Pető Judit, Paálné Major Krisztina, Sári Kovács Szilvia programigazgató asszony, Szabó László, Szabó Erika, Jakus Sándorné

komposztban is termelés folyik, gyönyörű paradicsom és cukkini termést eredményezve.

Az ünnepélyes díjátadón Sári Kovács Szilvia programigazgató asszony bejelen-

get és Nagy Gábor koordinátorsam nagy szakértelemmel végzett, odaadó munkáját.

Minden kertművelőnek, kertkedvelőnek további jó egészséget, a téli időszakban kellemes pihenést kívánok!

MEGEMLEKEZÉS A HÁBORÚK ÁLDOZATAIRÓL

SZÖVEG: CSIKÓS MIKLÓS

.....

„CSEND, SŰRŰ
CSEND, A NÉMÁSÁG
FÁJÓ CSENDJE...”
/ALBERT FERENC/

Szombat délelőtt napos idő ígérkezik. Néhányan gyülekeznek a templomnál. Szombaton? Ilyenkor nem szokott mise lenni...

Nem szokványos, ami későszül. Bár korábban rendszeres volt, aztán néhány év kimaradt, de most megint eljött a nap, amit az Árokszállási Baráti Köre már évtizedekkel ezelőtt, a háború áldozatainak emléke előtti tisztelgessé avatott.

Az emberek a hősökért és az áldozatokért mondott misére gyülekeztek, s a misét

követően kis ünnepségekkel emlékeztek a hősökre, áldozatokra.

De hiszen nem rég volt halottak napja! Miért nem akkor? Miért most?

Halottak napján elhunyt szeretteinkre emlékezünk, azokra, akiket ismertünk a családjainkból vagy most ismerjük azokat, akik ismerik őket. Arcukat felidézük a hagyományos családi albumok, őrzi a digitális képgyűjtemény.

De a hősökre, az áldozatokra illik és kell külön is emlékezni. Nemcsak a családtagoknak, hanem a közösségnek.

Mindegyikük halála értelmetlen és erőszakos halál volt. Mint ahogy értelmetlen szenvedés volt kortársaik élete, rokonaik gyásza is. Akik ismerték őket, már azok sincsenek közöttünk. S

egyre kevesebben vagyunk olyanok, akik rokonokat fedeznek fel az emlékművek neveket soroló kőlapjain.



Tisztelgés a hősök előtt

Hősök és áldozatok, és a hősök is áldozatok. Éppen ezért kell, hogy közösségünk emlékezete ne enyészessen el! Virággal, gyertyával, főhajtással gondoljunk rájuk, az

ismeretlenekre, a sokszor elmaradt végtisztesség helyett utólag tisztességet adva nekik.



Jászárokszálláson három emlékműve van a háborús hősöknek. Az első világháború hős emlékműve a Városházával szemközti parkban, 2016 óta megújítva, a

katona hősök nevét tartalmazó táblákkal kiegészítve áll. A felújításhoz szükséges pénzt az ÁBK által benyújtott országos pályázat, valamint a városi önkormányzat biztosította.

A második világháború hőseinek, áldozatainak két emlékműve van. Az első a templommal majdnem szemben, a parkban elhelyezett kőtomb, amit a világháború után az árokszállási harcok múltát követően csak 45 évvel később, 1989. október 29-én, alig egy héttel a 3. Magyar Köztársaság kikiáltását követően lehetett felállítani, mert az áldozatok, akiknek az emlékéket idézi, a korábbi rendszer szerint rossz ügyért hulltak, és a rossz ügy áldozatai nem érdemelnek emlékművet. Az emlékmű felállításának kezdeményezője és segítője az ÁBK volt. Magát az

emlékművet az akkor még nagyközségi önkormányzat vagy tanács állíttatta fel. A mintegy 33 éves emlékmű az ÁBK szervezésének eredményeképpen az egyesületnek megítélt városi támogatás felhasználásával újult meg. A munkát Ördög Gábor végezte.

A II. világháború másik emlékműve a Takaréknál, a parkban elhelyezett kőtomb előtt került elhelyezésre. Saját költségén állíttatta Lukács Lajos, árokszállási postás. Az 1941-1944 között kézbesített halotti értesítők miatt érezte ennek fontosságát. A három gránittal burkolt obeliszkben 247 név szerepel, ezen árokszállási évtizedekkel később csak így érkezett haza.

Jövőre is fogunk emlékezni a hősökre, áldozatokra. Várunk mindenkit egy főhajtásra, együttérző emlékezésre!

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA –
DR. FÖLDI JÓZSEF ÁLTAL
GYŰJTÖTT ADATOK
ALAPJÁN

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

– DR. KOVÁCS JÓZSEF –

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelegve munkásságuk előtt.

A posta, amely már évezredek óta hozza és viszi üzeneteinket, valamint egy személy, aki városunkban olyan sokat tett ezért az intézményért. Bár életútja Debrecenben teljesedett ki, a szülővárosához mindig hűséges Dr. Kovács József 2002-ben kapta meg a Jászárokszállás díszpolgára kitüntetését.

1937-ben született Jászárokszálláson, szülei egy-

szerű földműveléssel foglalkoztak. Rendkívül nehéz és fáradtságos munkával sikerült szülei és családja segítségével elérnie, hogy első generációs értelmiségi váljon belőle. Munkásságának köszönhetően megismerkedhettünk a jászárokszállási posta történetével. A nyugalmazott postaigazgató szívvel-lélekkel élt egész életében hivatásának, ezért is kaphatta meg a Debreceni Postaigazgatóság által adományozott Baross Gábor díjat és a postai Életműdíj birtokosa címet. Nyugdíjas éveiben bár távol élt városunktól, mégis mindig figyelemmel kísérte az Árokszállásiak Baráti Körének működését. Bár távol élt városunktól, mégsem szakadt el tőle soha, rendszere-

sen forgatta a Jászvidéket, tagja volt a Jászok Egyesületének és díszpolgári kinevezéséből támogatta az Emlékek II. című könyv megjelenését, valamint a templom körüli tér felújítását. A szívében viselte városunkat, így munkája során mindig szem előtt tartotta, hogyan segíthetné Jászárokszállást. Elősegítette, hogy a Szentendrei Skanzen területén megépüljön a Külső Fogadónk pontos mása.

Dr. Kovács József bebizonyította, hogy a postás mesterség nem csupán egyszerű munka, hanem hivatás. Az idei év szeptemberében sajnos örökre távozott közülünk, de munkássága és hagyatéka generációkat kísér még el hosszú időn keresztül.

MEGNYITOTTA KAPUIT A SZENT CSALÁD KATOLIKUS ÓVODA

SZÖVEG: KISS CSABA, PLÉBÁNOS
TÓTH ZOLTÁN GYULÁNÉ KISS JUDIT, IGAZGATÓNŐ

Nagy örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy városunkban megnyitotta kapuit a Szent Család Katolikus Óvoda. Az intézményünkbe járó gyermekek nemcsak a hagyományos módon működő óvodai életet tapasztalják meg, hanem lelkiükben is gazdagodnak. A szeretet, az egymásra figyelés, a hit átadása hatja át a mindennapi életünket.

Igaz, még egy csoporttal működünk, de a jövőben reméljük, hogy ez a létszám bővülni fog, sokan fogják majd választani intézményünket. A belső élet mellett a gyönyörű környezet, a modern épület, a csodás udvar is vonzó lehet a szülők, gyermekek számára. A kiváló, jól képzett kollégák sok érdekes programmal, projekt munkával színesítik a gyermekek napjait.

Köszönettel tartozunk az Egeri Főegyházmegyének, Dr. Ternyák Csaba érsek úrnak, Ficzek László helynök úrnak, akik szívükön viselik az intézmény életét, biztosítják a mindennapi élethez szükséges dolgokat. A Jóisten áldása, szeretete érződik a falak között. A város életének aktív résztvevői szeretnénk lenni, igyekszünk minden rendezvé-

nyen részt venni, bekapcsolódni azokba. Jó kapcsolatot ápolunk Csaba atyával, Ferenc atyával, akik mindig és mindenben segítik a munkánkat. Gondoljanak ránk jó szívvel, keressenek bennünket, fogadjanak be a város életébe! Szeretettel várjuk azokat a kisgyermeket, akiknek a szülei

azonosulnak a mi értékrendünkkel, fontos számukra a hit, a szeretet, a biztonság, az emberi értékek átadása.

Plébániánk, egyházközségünk hálás a lehetőségért, hogy a volt zárda épülete nem csak a múltban szolgálta városunkat, hanem a jövő nemzedék nevelésével is tevékeny részese életünknek. És nagy öröm, hogy a Zárda-kápolna megújulva vár mindannyiunkat imádságra, szentmisére!



Az egykori Zárda-kápolna megújult épülete



„A Jóisten áldása, szeretete érződik a falak között”

HARMADIK ÉVE I. HELYEN A ROSENBERGER CSAPATA

SZÖVEG: DOBOS ZSOLT ÉS A KISPÁLYA VEZETŐSÉGE

Immár 3. éve, hogy újra életre kelt városunkban a kispályás labdarúgó-bajnokság. Természetesen nem voltak zökkenőmentesek az évek, de sikerült mindannyiszor túljutni az adódó nehézségeken.

Hol a játékvezető hiánya, hol a csapatokból a játékosok eltiltása, hol pedig csapatok megszűnése okozott fejtörést a sikeres lebonyolításban.

Ez egy amatőr, vasárnap délelőtti elfoglaltság és a csapatvezetők és játékosok

A tavasszal induló 8 csapatból ősze 6-ra csökkent az indulók száma. Reméljük, illetve bízunk abban, hogy ez csak átmeneti, és 2024-re visszatérünk az ideális induló csapatmennyiséghez. Az őszi idény volt az első, ahol nem történt olyan szabálysértés, ami miatt fegyelmi tárgyalásra került volna sor. Figyeltek a játékosok egymás testi épségére és a fair play keretek között történt a mérkőzések lebonyolítása.

Köszönet érte minden játékosnak! Ahogyan köszönet azért is, hogy az első felhívásra

lyán tovább zajlott a forduló megrendezése és kialakult a végeredmény:

1. Rosenberger
2. Szivacs SC
3. PL Tájfun
4. Ajax
5. Extrém FC.
6. Juventus

A Rosenberger csapata harmadik éve sorozatban a dobogó legfelső szintjén, az első helyen végez. Természetesen ehhez kellett, hogy a nagy riválisa, a Beverquzen csapata az őszi szezont nem tudta vállalni, visszalépett a bajnokságtól. Bízunk abban, hogy a következő évben újra körünkben tudhatjuk őket. A többi csapat is hatalmas előrelépéseket tett az előző évek helyezéseihez képest, folyamatosan változott a sorrend hétről-hétre. A gólkirályi címet Urbán Norbert/Rosenberger/szerzte 41 rúgott góllal. A csapatok oklevélben, a dobogósok éremben és serleg jutalomban részesültek.

Most egy kicsit hosszabb pihenő következik, ami után 2024 tavaszán újra indul a városi kispályás bajnokság. Továbbra is várjuk új csapatok jelentkezését!

Minden kedves csapatvezetőnek, játékosnak szurkolónak, olvasónak és családjuknak, jó egészséget és békés boldog közelgő ünnepeket kívánunk!



A háromszoros bajnok csapat

mindig segítőkészen álltak a problémák elhárításához, így a 2023-as tavaszi-őszi szezon november 19-én sikeresen lezárult.

ősszel pár senior és fiatal játékos csatlakozott a jászárokszállási felnőtt, újjá alakult, megyei II. osztályban induló csapathoz. Ettől függetlenül a kispá-

EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„Az igazat érteni, a szépet érezni, a jót gyakorolni kell” - Bolyai János ezen idézete volt a Bolyai Matematikai Csapatverseny mottója, melyet október 13-án oldottak meg a benevezett csapatok.

A verseny 2004-ben indult, és a következő évtől országos szintűvé nőtte ki magát. 2010-től a határainkon túliak is szervezeten kapcsolódhatnak be a kihívásba. A verseny célja, hogy segítse a diákok azon képességeinek kibontakoztatását, mellyel közösen, összedolgozva tudnak matematikai-logikai feladatokat megoldani. Együtt tudjanak gondolkodni, tudjanak érvelni a saját megoldásaikkal, mellyel, képesek legyenek meggyőzni társaikat és össze-

mérhessék tudásukat az azonos évfolyamon tanuló diák-társaikkal. Bolyai János egy korábbi idézete jól tükrözi ezt a célkitűzést: „Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”

Iskolánk 3-8. évfolyamon tanuló diákjaiból 35 csapat jelentkezett a versenyre és mérte össze tudását a vármegyéinkből jelentkező 244 csapattal. 7 csapatunk az első tíz helyezett között végzett, büszkék vagyunk rájuk és gratulálunk az elért sikerekhez.

3. évfolyamon a Sárkányok csapata: Banya Bernadett, Nagy Szabolcs, Gál Máté és Varga Kornél a 6. helyezést, míg a Tigrisek csapata a 7. helyezést érte el.

4. évfolyamon a Számmesterek 9.,

6. évfolyamon az Okos Gyerekek Társasága 8.,

8. évfolyamon a Zseniálisok: Czudor Áron, Novák

Máté és Kaszab Gergely 5. helyezést, a Sós Négyes csapata 10. helyezést ért el.

Iskolánkat az országos döntőben, mely november 17-én lesz, a 7. évfolyam Hetedikes Fiúk csapata: Novák Balázs, Csikós László, Váci Milán és Törsér Donát képviseli, akik a megyei fordulón a 2. helyezést érték el. Külön gratulálunk a csapatnak és jó felkészülést kívánunk az országos megmérettetéshez.

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny körzeti írásbeli fordulójára november 10-én volt. Iskolánkból 34 csapat nevezett, vármegyéinkből 225 csapat mérte össze tudását. A 4. évfolyam ÁBÉCé, a Betűírók és a Nyelvtanosok csapata és a 8. évfolyam Nyelvtörök csapata az első tíz helyezett között van. A helyezésekről és a végleges eredményekről a következő lapunkban számolunk be.

GIMIS TÖRTÉNETEK

A 60 ÉVES DEÁK FERENC GIMNÁZIUM „GIMIS TÖRTÉNETEK” CÍMŰ
PÁLYÁZATÁRA BEÉRKEZETT TOVÁBBI KÉT PÁLYÁZAT

KÓKAI BÉLÁNÉ (BENKE MARGIT) ÍRÁSA

Idén 45 éve, hogy befejeztem a gimnáziumot. 1978-ban érettségiztem (nem is olyan rossz eredménnyel).

1974-ben matematika-fizika szakos osztályba kerültem. Osztályfőnököm, Csepelényi Lajos tanár úr lett. Az osztályban 22-en voltunk; 17 lány és 5 fiú (igazi női főlény, de jó értelemben). Mindig, mindenben segítettük egymást és vállaltuk a felelősséget.

A gimnázium négy éve alatt sok bolondságot elkövettünk, de mindig a megengedett határon belül maradtunk.

Elmesélem, hogy miért kaptam osztályfőnöki figyelmeztetést.

Történt még az első évfolyam novemberében egy testnevelés órán. Akkoriban, ha jól emlékszem a lányoknak és a fiúknak is külön tartották az órát. A mi tanárunk Lukács Zoltán tanár úr volt. Mivel párhuzamos volt az óra, az egyik csoport mindig az udvaron mozgott. Ezek a kinti órák bemelegítéssel kezdődtek. Általában négy-öt kör futást és közösen végzett gyakorlatokat csináltunk. Novemberben már elég hidegek voltak a nappalok, de ez fel sem tűnt senkinek. Mikor végeztünk, a tanár úr is kiért a kézilabda pályára. Minden alkalommal megkérdezte, hogy a megfelelő bemelegítés megtörtént-e? Néha azért plusz köröket kellett futnunk az udvaron.

Ezen az órán is megvolt a megfelelő bemelegítés, majd tanár úr bejelentette, hogy a hátralévő 20 percben kézilabdázni fogunk. Két csapatra oszlottunk, de a kapuba senki nem akart beállni a kifejezetten hideg miatt. Ekkor

már az egyik kapuba beállt az egyikünk, míg a másik üresen tátongott.

Tanár úr pedig megszólalt:

– Benke, álljon be a kapuba!

Ez a felszólítás hirtelen ért, mert én még soha nem voltam kapus, mindig a pályán játszottam. Így nem is gondolkodtam, hanem visszaszóltam a hátam mögött.

– Álljon be más, mert én is ugyanúgy fázom, mint a többiek!

A tanár úr rám nézett és azt mondta:

– Már mehet is be a jó meleg osztályterembe!

Erre én megfordultam és szó nélkül elhagytam az óra helyszínét, elindultam befelé. Az épületben az udvarra néző ablakban ott állt az osztályfőnököm, aki látta és szemmel tartotta az eseményeket. Beérve a lépcsőfordulónál találkoztunk, és már tudtam – szólnia sem kellett - hogy az ellenőrző könyvem oda kell adni neki. Csak annyit mondott:

– Sajnálom Benke fiam, de ezt meg kell tennem!

Én pedig lehajtott fejjel csak annyit tudtam kinyögni:

– Tudom, tanár úr!

Az osztályfőnöki figyelmeztetést megkaptam, amit otthon el sem mertem mondani, de mivel aznap este szülői értekezlet volt, minden kiderült.

Nem tettem ki az ablakba, amit jó anyámtól kaptam aznap este.

Ettől az incidenstől eltekintve a további napok, hetek, hónapok remekül teltek, imádtam gimnáziumba járni, és még Lukács tanár úr sem neheztelt rám a továbbiakban.

ANDRÉ LÁSZLÓNÉ: VISSZAEMLEKEZÉS A GIMNÁZIUMI ÉVEKRE, OSZTÁLYTALÁLKOZÓRA

50 évvel ezelőtt, szeptember hónapban
Kezdem tanulmányaimat a Solymosi
Ignác Gimnáziumban
De szép is volt minden, mikor odamentem
Sok új ismerőst, barátot szereztem

Csombokné tanárnő lett
az osztályfőnökünk
Aminek mi bizony nagyon megörültünk,
Aztán jött az első történelem óra
Csepelényi tanár úr hívott dobogóra

Készült? kérdezte, akiket kihívtak
De abban bizony nem nagy sikerünk volt
Mindenki után én is nemet mondtam
Ne lógjak ki a sorból úgy gondoltam
Az ellenőrzőbe bizony
én is egyest kaptam

Az osztályunknak volt egy kis ablaka
Ahol Ica néni az ebédet osztotta
Bizony már dél felé mindenki éhes volt
A sorban állásnál nagy tolakodás volt

És a tornaóra? bizony, de nehéz volt

Hiszen már akkor is
nagy súlyfeleslegem volt
Körbe kellett futni a kosárlabda pályát
Leghátul kullogtam a teremburáját

Az ősz elején szüretelni mentünk
Bizony mondom én nagyokat neveltünk,
Az osztálykirándulás sem múlt
el oly simán,
Lázár tanár úrnál kihúztuk a gyufát

Felnőtt fejjel már bizony megértjük
Nem tréfádolog hisz ők feleltek értünk,
Tőser tanár úr, ha begurult
Bizony sokszor a sarokban kuncogtunk

Elszaladt a négy év, jött az érettségi vizsga
Bizony mindenkinek volt tanulnivalója.

És eltelt 50 év, zajlik az életünk,
Sok szépet, jót és rosszat is megértünk,
Sajnáljuk kik már nincsenek közöttünk
Reméljük, hogy majd 5 év múlva,
Még többen jönnek el a találkozóra

Addig is kívánok minden jót és szépet,
A további életben jó egészséget
Mindenkinek sokáig éltesen az Isten
Boldogságban és sok-sok szeretetben



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Newergies Kft. jászágói telephelyének fejlesztése

2023.10.25.

A Newergies Kft. sikeres pályázatot nyújtott be a Széchenyi Terv Plusz keretében meghirdetett GINOP Plusz-1.3.1-21 "Zöld Nemzeti Bajnokok" – A zöldgazdaság területén működő mikro-, kis- és középvállalkozások technológiafejlesztésének támogatása felhívás keretében.

Az 127,83 millió forint európai uniós támogatás segítségével jelentős mértékű technológiai fejlesztés valósult meg. A megvalósulás helyszíne a Newergies Kft. tulajdonát képező 5124 Jászágó, Belterület 484/7 helyrajzi számon található telephelye. Új csarnok épült, megújuló energia alapú hőszivattyús rendszerrel kombinálva az alapanyagok, termékek, valamint az összes eszköz és technológia elhelyezésére, tárolására. Beszerzésre került egy targonca, egy multifunkcionális gép, különböző cserélhető fej egységekkel. Ezekon felül IKT fejlesztés is megvalósult laptopok, telefonok és szoftver vásárlásával. Az energiaellátást részben napelemes rendszer biztosítja, mely nem része a projektnek, de a megvalósítási helyszínen rendelkezésre állt. A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2023.10.25. A várható megtérülési idő, az elnyert támogatással 3-4 év. A projektről bővebb információkat a www.newergies.com oldalon olvashatnak.



TÁJÉKOZTATÓ TÜDŐSZŰRŐ VIZSGÁLATRÓL

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala tájékoztatja a lakosságot, hogy a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet alapján

a lakossági TÜDŐSZŰRÉSRE Jászárokszálláson
2023. november 10-től 2023. november 30-ig kerül sor.

Ezen időszakon belül a szűrés ideje:

hétfő, szerda:	11 ³⁰ – 16 ³⁰
kedd, csütörtök, péntek:	08 ³⁰ – 13 ³⁰
utolsó szűrési napon (11.30-án):	08 ³⁰ – 13 ⁰⁰

A tüdőszűrés helye:
a volt orvosi rendelőben,
Móczár Andor tér 7/a.

A szűrés a 40 éven felüli személyeknek saját egészségük védelme érdekében ajánlott és térítésmentes. A 40 éves kor alatti lakosok térítés ellenében, üzemi orvosi, házi orvosi beutalóval vehetik igénybe. A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell befizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek, 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező.

Polgármesteri Hivatal

MAMMOGRÁFIÁS EMLŐSZŰRÉS

Jászárokszálláson

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
a MaMma Eü. Zrt. mobil szűrőállomásában

2023. november 27 - december 5-ig
a jászárokszállási, a jászágói és a jászdózsai 45-65 év közötti női lakosság körében,
népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal Jászárokszállás, Árpád tér 1.

FONTOS!!!

A háziorvosi beutalóval rendelkező és a meghívólevelet kapott hölgyek is **IDŐPONTOT** a 06-21-350-0380 telefonszámon kérhetnek.

A szűrővizsgálathoz érvényes jogviszonnyal rendelkező
Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges.

Horváth Józsefné
védőnő

Jön a Mikulás!

2023. december 5-én 16:00 órakor
Jászárokszállásra is megérkezik a Mikulás!
Lovas hintóján látogat meg minket!



A Mikulás feltűnik:

16.00 Polgármesteri Hivatal udvara, **16.12** Kocsári u. – Iskolaudvar u. sarkán,
16.30 Szendrői u. – Földvár u. sarkán, **16.42** Somendrői u. – Bányai u. sarkán,
16.49 Somendrői u. – Tóth Bernát u. sarkán, **16.49** Tóth Bernát u. – Jász u. sarkán,
16.51 Tóth Bernát u. – Rákos u. sarkán, **17.10** Szent Vazsárna (Jászáros községi parkoló)
17.10 Polgármesteri Hivatal udvara, **17.21** Sövényi u. – Bányai u. sarkán,
17.25 Sövényi u. – József u. sarkán, **17.31** Fehérvári u. – Hajós u. sarkán,
17.40 Szent István utca (Kocsári utca parkoló) – **17.40-18.00** **ELŐFIZETŐ ELŐFIZETŐ**

A Mikulás az időseknek előkészített postafiókjába,
kicsi ajándékokkal együtt várja a felhívókat a községi parkolóban!

A Mikulás utcáról utcára jár
és Jászárokszállás Város Önkormányzata
által felajánlott szelencéket osztogat.

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTEK 2023

ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

December 1. és 24. között minden este a város valamelyik feldíszített ablakában megjelenik a dírammok megfelelő szám.

Reggelente a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán megjelnek annak az utcának a neve,
ahol az adott napi díszített ablak megtalálható.
Cégek, intézmények esetében nevet írunk ki.
A Petőfi Művelődési Ház oldali hirdetőtáblán
is olvashatók lesznek az utcanevek.

Keressük és ha megtaláltuk, gratulálunk a feldíszített ablakokban, fotózzuk le, a képeket töltjük fel a Facebook bejegyzés alá, hogy mi is kedvet kapjon egy kis sétára!

Az ÉLŐ Adventi Naptár egy közös vállalkozás, kezességvétel nélkül!




2023. december 3. 19.00 óra
2023. december 11. 19.00 óra

2024. január 13. 18.00 óra
2024. január 19. 18.00 óra

Nagyvass Péter Művelődési Ház. Népszerűszínház


NAGYVASS PÉTER

A VILLÁMHÁRÍTÓ

zenei előjáték három felvonásban

Kovácsné Cs. Pethes Kálmán

Sábai Debóra; Sipos Andrea



Házi: Terempey Tímea

Tamásvay Iléna; László

Dvany: Gubai József

Lili: Csikós Erzsébet

Inám: Nagy Kinga

Sóban: Csobor Tamás

Róbert: Pádár Tamás

Gosztányiné: Nagy Zoltánné

Technika: Nagy Zoltán

Zongora: Antal Anna

Színháztörténet: Bartók László

Hegedű: Ill. Pethes Kálmán
Major Kinga

Szöveg: Faragó Lászlóné
Csosor Mária

Ügyelő: Sádó Csilla

Dramaturg: Bolya Katalin

RENDEZTE: MAJOR JÓZSEF

JEGYKAPÁSOK A FÜZ. STABILIZÁTORBAN

RUSVAI MÓNIKA

KÖNYVBEMUTATÓ



2023. 11. 30-án,
16:00 órakor
a
jászárokszállási
Városi
Könyvtárban



Moderátor:
Simó Lászlóné
Dr. Bérés Bernadett
moderálantól történésztől

A rendezvényen kép- és videofelvételek készíthetnek, melyek publikálásra kerülhetnek.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk ingyenes rendezvényünkre!

November 20. A 20. évfordulóra a GABO Könyvkiadó kiadta a könyvet, amit a www.gabo.hu kódú webáruházban tudnak beszerezni vásárlóként. A kupon a vásárlás teljes árából 30% kedvezményt ad. [A kupon kód: RUSVAIMONIKAZ20]

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2023. IV. negyedév

Hulladék típusa	DECEMBER
Zöld zsákos	04. Hétfői és keddi járat területe 05. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

**2023.12.25. (hétfő) helyett 2023.12.23. (szombat) (hétfői járat),
2023.12.26. (kedd) helyett 2023.12.27. (szerda) (keddi járat)
van szállítás!**

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu



JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

TISZTELT OLVASÓINK!

2024-BEN OLVASÓINKNAK ISMÉT LEHETŐSÉGÜK NYÍLIK
A JÁSZVIDÉK HAVILAP ÉVES ELŐFIZETÉSÉRE.

Az előfizetés ára egész évre: 2400,- Ft

A JÁSZVIDÉK ÉVES ELŐFIZETÉSI DÍJÁT HELYI ELŐFIZETŐINK
**2023. DECEMBER 5-TŐL DECEMBER 15-IG
ÉS 2024. JANUÁR 3-TÓL JANUÁR 19-IG**
A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN,
**KEDDTŐL PÉNTEKIG NYITVATARTÁSI IDŐBEN
(DÉLELŐTT 8-12, ILLETVE DÉLUTÁN 13-17 ÓRÁIG.)**
TUDJÁK BEFIZETNI KÉSZPÉNZES SZÁMLA ELLENÉBEN.

NEM JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉLŐ OLVASÓINK RÉSZÉRE IS VAN LEHETŐSÉG ÉVES ELŐFIZETÉSRE.
AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN JELEZHETIK ELŐFIZETÉSI SZÁNDÉKUKAT:
TELEFON: 06-57/531-040, E-MAIL: KONYVTAR.JVT@GMAIL.COM.
AZ ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE CSEKKEKET KÜLDÜNK A MEGADOTT CÍMRE, MELYEN BE TUDJÁK FIZETNI AZ ALÁBBI ÖSSZEGET.

A JÁSZVIDÉK TOVÁBBRA IS KAPHATÓ LESZ AZ EDIG MEGSZOKOTT ÜZLETEKBEN ÉS TERJESZTÉSI HELYEKEN, A HÓNAP UTOLSÓ PÉNTEKI NAPJÁTÓL.	Az előfizetés ára egész évre: 2.400,- Ft + boríték, várható postaköltség: 9.600,- Ft Összesen: 12.000,- Ft
---	---

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kókai Lajosné

sz. Hegedűs Katalin

temetésén részt vettek,
utolsó útjára elkísérték,
sírhelyre szelvényezték,
virágot helyeztek.


Külön köszönet
Dr. Olajos Gyula háziorvosnak
és asszisztensének,
Ildikónak éveig tartó,
lelkismeretes munkájukért.

Gyászoló sógornője és családja

MEGEMLEKEZÉS

Faragó József

balálának 10. évfordulójára



„Nem vársz már minket,
ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk
szerető szívvel,
De hiszünk, hogy égi otthonodban
békére leltél,
hisz te a jóval is jobbat érdemeltél!
Kedves emléked szívünk őrzí,
s mindenért mi voltál örök bálám,
Nyugodj békében Drága Édesapám!!”
Szerető felesége, lánya, veje és unokái
(X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2023. november

ORVOSI ÜGYELET

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00,
hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00,
hétfőn és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK
ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

<p style="font-weight: bold; color: white;">SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR</p> <p>5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:30</p>	<p style="font-weight: bold; color: white;">AGORA GYÓGYSZERTÁR</p> <p>5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00 Sz: 7:30-12:00</p>
--	--

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

<p style="font-weight: bold; color: white;">1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály</p> <p>hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143</p>	<p style="font-weight: bold; color: white;">2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Felsőbányai Borbála</p> <p>hétfő: 14:00 – 18:00 kedd: 10:00 – 13:00 szerda: 8:00 – 12:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566</p>
---	---

3. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Felsőbányai Borbála

hétfő: 11:00 – 14:00
szerda: 12:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 625 3537

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK
(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 16:00 és munkaidőben, hétköznapokon Messengeren.
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00,
kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00.

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd, csütörtök: 15:00 – 16:00.
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00,
kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. győngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2023. december 5. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2023. december 15. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK OKTÓBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Október hónapban házasságkötés nem volt településünkön.

Október hónapban született: Bohoni Boglárka, Czucu Eliot, Dudás Boglárka, Jónás Milán Laurent, Koós Erik, Ördög Zsombor, Rékasi Kornél Kevin.

Ezúton búcsúunk az elhunytaktól: Bakos Lajosné sz. Csikós Katalin 49, Benk László 88, Járominé Tóth Veronika 71, Dr. Kele József 87, Kókai Lajosné sz. Hegedűs Katalin 91, Márkus Ilona 85, Márkus József 90, Méri Lajos 94, Nemoda Béla 69, Szabó Béla 93, Szikra Ferenc 81 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón október hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Dobos Terézia Mária 64 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett december havi programok

2023. dec. 1. péntek 14 óra Kocka Klub	2023. dec. 12. kedd 9 óra Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
2023. dec. 5. kedd 18 óra Rozmaring Népdalkör – Próba	2023. dec. 14. csütörtök 17 óra 3-1-2 Meridián torna
2023. dec. 6. szerda 14 óra Szenior Örömtánc	2023. dec. 15. péntek 10-16 óra Véradás
2023. dec. 6. szerda 17:30 óra Csak pozitívan klub	2023. dec. 15. péntek 14 óra Kocka Klub
2023. dec. 7. csütörtök 15 óra Kertbarát Kör – Karácsonyi előzetes, óévbúcsúztató. Évértékelő.	2023. dec. 17. vasárnap 12 óra Gazdakör - Közgyűlés
2023. dec. 8. péntek 15:30 óra Demencia megelőzésének lehetőségei elméletben és gyakorlatban Előadó: Nagy-Bana Zsannett mentálhigiénés prevenció specialista, időügyi interaktív életút tanácsadó, komplex mozgás- és táncterapeuta, memóriakövet	2023. dec. 19. kedd 13:30 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Taggyűlés

DECEMBER HÓNAPBAN
December 19-ig minden kedden 16:00 órától Anime Klub

Jászárokszállási Téli Esték 2023

11.16. 14 óra Kertész Erzsébet Népdaléneklő verseny Petőfi Művelődési Ház

11.18. 19 óra Erzsébet bál Petőfi Művelődési Ház

11.21. 8 óra Diabétesz Világnap Petőfi Művelődési Ház

11.25. 8:30 Adventi kreatív kézműves foglalkozás Kis-Simonné Goda Évával Városi Könyvtár

11.25. 16 óra Kalap Jakab gyermek koncert Petőfi Művelődési Ház

11.25. 17 óra A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium szalagavató ünnepségének nyilvános tánc főpróbája Szent Vince úti tornacsarnok

12.01. 16:30 Élő adventi kalendárium első ablaka "kinyílik" Városháza udvara

12.01. 18 óra Fortuna TSE téli gála általános iskola kistornaterem

12.02. 17 óra Csillag Mazsorett Mikulás Gála Szent Vince úti tornacsarnok

12.03., 12.10., 12.17. Gyertyagyújtás és éneklés a 17 órai, vasárnapi szentmise után a Köztársaság téri parkban

12.05. 16 órától Jön a Mikulás lovas hintóján! a város több pontján

12.06. 17 óra Jászárokszállási Ipartestület Mikulás ünnepsége – Petőfi Művelődési Ház

12.06. 17 óra A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium Szent Miklós napi koncertje Vendég: Zhang Yu Carolyn operaénekesnő Szentháromság templom

12.08-23. Adventi vásár Móczár Andor tér (park)

12.09. 19 óra és 12.10. 16 óra Görbe János Színkör premier előadása: Mouzey-Eon és Nancey: A Villámhárító zenés vígjáték 3 felvonásban Petőfi Művelődési Ház

12.10. 18 óra Az Ifjúsági Tanács Pohár Estje Móczár Andor tér (park)

12.11. 17 óra Hittant tanuló gyermekek műsora és közös éneklés, Betlehem Szentháromság templom

12.12. 16 óra ÁBK karácsonyi teadélutánja Petőfi Művelődési Ház

12.13. 14 óra Fáy András alapítvány és Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium közös adventi ajándékatadó ünnepsége Petőfi Művelődési Ház

12.14. 17 óra Széchenyi István Ált. Isk. és AMI tanulóinak adventi hangversenye Szentháromság templom

12.16. Idősek Karácsonya 9 óra mise a Szentháromság templomban 10:30 vendéglátás 11:00 megnyitó, gyermekek műsora, zenés ebéd operettel, filmságerekkal, kuplékkal Bárkányi Adrienn és Sztruhala József jászági aranykoszorús énekesek előadásában 13 óra Guba József muzsikái a Szent Vince úti tornacsarnokban

12.16. 17 óra Horváth Norbert és zenekara, illetve növendékei a Talking Strings zenekari estje a szeretetről Petőfi Művelődési Ház

12.17. 15 óra A jászberényi Déryné Vegyeskar karácsonyi koncertje – Szentháromság templom

12.19. 18 óra Csondor Kata színésznő, énekes-dalszerző adventi élőkoncertje – Szentháromság templom

12.20. 12 óra A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium családi napja – Petőfi Művelődési Ház

12.23. Gyertyagyújtás és éneklés a 17 órai, szombati szentmise után a Köztársaság téri parkban

12.24. 16 óra Pásztorjáték a hittant tanuló gyermekek előadásában 24:00 Éjféli mise Szentháromság templom

A műsorváltás jogát a szervezők fenntartják.
Az összefoglalót a Petőfi Művelődési Ház szerkesztette a rendelkezésre álló adatok alapján 2023. 11. 10-én

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2023

CSONDOR KATA
ADVENTI ÉLŐ KONCERT

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

2023. DECEMBER 19. KEDD 18:00 ÓRA
JÁSZÁROKSZÁLLÁS, SZENTHÁROMSÁG TEMPLOM

Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk Önt a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium 2023. november 25-én 20 órakor, a Szent Vince úti sportcsarnokban megrendezendő szalagavató báljára.

Belépőjegy a helyszínen is vásárolható.

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KARÁCSONYI CSODA

Az idet ér leggyermekek számára minden gyermek számára

Ha te is keresse olyan gyermeket, akinek nem lenne ajándék, írd a fiú utáni kérésed be a csoda, mert én öledemért tartanok lágo: a városi lelkesen postán megküldöm a megadott címre!

Ha pedig jellekkel szeretnél támogatni a csodát, akkor az alábbi telefonszámon tudsz segítséget nyújtani.
Írd le a csoda gyűjtőpontok:
Gálné Szabó Vica
0630/5676136

SZÖVEG:
JAKUS FANNI ANNA

VIGYÁZZ, KÉSZ, HÚZD!

A kihívásra vágyók és az extrém sportok szerelmesei újfajta, eddig még nem tapasztalt versenyformát próbálhattak ki Jászárokszálláson 2023. október 22-én a Piac téren, ugyanis ezen a napon szervezték meg az első Jászárokszállási Strongman és Kamionhúzó Kupát.

A verseny főszervezője Petthes-Varga Dániel volt, aki mai napig is aktív versenyző ebben a sportágban, így mély tapasztalattal vágott neki az esemény lebonyolításának segítőivel, Balogh Norberttel, Mocsárné Deák Mónikával, André Edittel és Jakus Gyulával.

A megmérettetésen többféle kategóriában lehetett nevezni: volt „-70 KG STRONGWOMAN”, „+70 KG STRONGWOMAN”, „STRONGMAN”, „OPEN STRONGMAN” és „U105 STRONGMAN” kategória is. A versenyzők között nők és férfiak is összemérték erejüket, a

korosztály széles palettával mozgott 17 és 52 év között. Többféle feladat is várta a jelentkezőket: mindkét nem tusát vívott a hámmal segített kamionhúzásnál, valamint a nehezebb technikájú, ülő pozícióban végzett húzásnál. A nők 7, míg a férfiak 16 tonnát mozgattak meg. Emellett a férfi versenyzők a „STRONGMAN” kategóriában kőgolyókat, hordókat, súlyokat cipeltek, valamint egy több száz kilogrammos gumibroncsot is meg kellett forgatniuk.

Az elért helyezéseket délután tették közzé. A férfiak eredményhirdetésénél „U105 STRONGMAN” kategóriában a harmadik helyezést Szuder Károly, a második helyezést Kocsis Dalibor, míg az első helyet Gyóni Péter szerezte meg. Az „OPEN STRONGMAN” eredményei szerint a harmadik helyezést Boros Szabolcs, a második helyezést Maráti Attila, a dobogós pedig Jancsovics Tivadar

lett. A „STRONGMAN” versenyzői közül a pontszámok alapján Bartka Szilárd végzett a harmadik helyen, őt követte Boros Szabolcs másodikként, és az élen Tóth Péter zárt. A nők között „-70 KG STRONGWOMAN” kategóriában a bronzérmet Boros Krisztina, az ezüstérmet Misányi Heni, az aranyérmet Montvai Dorina csípte el. Az utolsó kategória a „+70 KG STRONGWOMAN” volt, amiben a teljesítményéért Koczás Éva szerezte meg a dobogó alsó fokát, a középső fokra Békési Nikolett, míg a csúcsra Bordás Dorina állhatott fel.

A rendezvény megvalósulásához több támogató is hozzájárult: Buffalo grill és pizzéria, Szabó Péter, Rostás Roberto, Budapest Eye, Gonda Fűszer Csemege, Weger Hungaria Kft., Papír-írószer nyomtatványbolt, Jász Felafa Kft., Csécsi Sütőüzem, Terno Welding, Faragó Kútúró Kft., Baranyai László, EV., Tekeklub

Söröző, Zöld IX. Söröző, Ördög Emília, Bfese Kft., Tóth Tamás, Varjú László, Surányi Erik, Rucsfányi József, Ács Agro Kft., Gulyás Ádám, Nagy Milán, Tóth Péter – Kiss János – Hera Team, Ferenczi József, Tünde ABC, Terenyi Tímea, Bolye Ildikó, Nagyné Marika, Mátra Sízszervíz, Kondás Róbert és családja. A szervezők innen is köszönik a támogatásokat!

Nem várt meglepetés volt, hogy a civil kezdeményezés nemzetközi méreteket öltött. A jászági résztvevők mellett az ország több városából (pl. Esztergom és Nyíregyháza), valamint Szlovákiából is köszönthettek jelentkezőket. Petthes-Varga Dániel tervei szerint jövőre várható az esemény ismételt szervezése, és beépül majd a jászárokszállási civil rendezvényhullám tradíciójába. Mind az érdeklődők, mind a versenyzők remélik, hogy a főszervező szavai visszaigazolást nyernek a jövőben.



TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

HA VAN CÉL, VEZET
ODA ÚT IS!
VAN EGY MONDÁS:
"ROSSZ IDŐ NINCS,
CSAK ROSSZUL
ÖLTÖZÖTT
TURISTA!"
/ISMERETLEN/



A Virágos-nyereg tetején

Sokszorosan igaz volt ez az utolsó túránkon, melyet a Rozália-téglagyár és Hűvösvölgy között tettünk meg. Ez a 14. szakasza az Országos Kéktúrának.

Igaz, még reggel nem így indult a nap, hiszen elindulva még nem esett, de mikorra Solymárra értünk, már lógott az eső lába. A téglagyári pecsétet már a korábbi túrán begyűjtöttük, így itt nem kellett időznünk. Az út lassan beért az erdőbe és megkezdődött a lassú kapaszkodás az első megállóig. Az eső magasabb fokozatra kapcsol, így előkeleltek az esőkabátok. Az erdő még ilyen idő mellett is barátságos hely volt. Meglepődöttünk, mivel azt gondoltuk, ma senkivel sem fogunk találkozni, de kellemeesen csalódtunk. Velünk szemben egy csoport diák jött lefelé, igaz nem nagy lelkesedéssel. Kicsivel később sok terepfutó is keresztezte utunkat. A Virágos-

nyereg a Vihar-hegy tetején várt a pecséttel. A párás időben tovább indultunk és újból felfelé mentünk. Itt-ott kicsit csúszós volt a hegyoldal. A Hármashatár-hegyen ismét pecsételtünk, majd a Hangár Bisztróban melegedtünk egy forró csoki és a friss túrók rétes mellett. Innen már csak 8 kilométer volt hátra, de az eső csak nem akart csillapodni. Már csak lefelé kellett mennünk, ezért nem is zavart annyira ez az eső.

Talán bolondságnak tűnik, hogy novemberben ilyen esőben végigmész egy ilyen túrán, ami csak növeli a kilométerek számát az OKT-n, de biztos, hogy erre a túrára mindig emlékezni fogsz! Ezt az esős túrát sokáig nem felejtjük el.

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

Oktober hónapban összesen 15 riasztás érkezett a híradó ügyeletünkre. Ebből 5 jászberényi eset téves volt vagy időközben lemondásra került. Ezenfelül további 7 tüzesetben és 3 műszaki mentésben nyújtottak segítséget tűzoltóink.

Helyben egy lakástűznél kellett beavatkozni; a mentősök részére kellett segítséget adni, hogy bejussanak egy egyedül élő idős hölgyhöz, valamint egy felborult személygépkocsi műszaki mentése is feladat volt a hónapban.

Oktober 23-án 2 fővel részt vettünk a helyi ünnepi

megemlékezésen és koszorúzáson.

Oktober 27-én, pénteken az egység egy megyei szintű ellenőrző gyakorlaton vett részt egy jászberényi üzemben. A 3 órás gyakorlat alatt több mentési esetet szimuláltak, feltételeztek. A gyakorlaton a térség és a vármegye tűzoltó parancsnokai vettek részt. A megfelelő értékelés után az egységek álmáshelyükre vonultak.

Egyesületünket 2023. október 21-én Spisák-Ács Adrienn képviselte a Jászság Dinamikája Futóversenyen Jászberényben. Egyéniben 1. helyezést ért el félmaratoni távon, váltóban pedig 2. helyezést hoztak el Lukács Istvánnal.

Egy héttel később, október 29-én vasárnap zajlott le a 21. Országos Tűzoltó Lépcsőfutó Bajnokság, melynek helyszíne Budapest volt a MOL Campus épületében. Ezen a rendezvényen már 2 önkéntes tűzoltónk is képviselte városunkat: Spisák-Ács Adrienn és Spisák Róbert. A feladat nem volt könnyű: 34 emeletet kellett futni teljes védőfelszerelésben légzőkészülék használatával. Róbert és Adrienn sikeresen teljesítette a feladatot, és a női mezőnyben Adrienn az abszolút 1. helyet szerezte meg. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója,

Dr. Góra Zoltán tűzoltó altábornagy úr külön főigazgatói dicséretet adott át Spisák-Ács Adrienn részére. Gratulálunk nekik az elért eredményekért és sok sikert kívánunk a további versenyekben!

Térségünkben – a cikk írásakor – tűzgyújtási tilalom nincs érvényben (www.katasztrófavedelem.hu vagy http://erdotuz.hu).

Itt szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a téli szezonra jellemző lakás- és kémenytűzek gyakoriságára! Kérjük, mindenki fokozottan ellenőrizze és ellenőriztesse át szakemberrel fűtési rendszerét, kéményét! Valamint ajánlott szén-monoxid érzékelő készülék használata is a lakótérben.

Idén ismét készülünk az adventre. Terveink szerint az ünnepi fényeket december 3-án kapcsoljuk fel a laktanya udvarában. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!



Spisák-Ács Adrienn és Spisák Róbert sikeresen képviselte városunkat az Országos Tűzoltó Lépcsőfutó Bajnokságon

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Ördög-Nemoda Eszter



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525